Author Topic: (Chatplot) Mystery of Winds  (Read 9758 times)

Offline Nask

  • Distant Observer
  • Global Moderator
  • The Ace Group
  • *****
  • Posts: 6680
  • Karma: +6/-0
  • ...Just being lazy as heck.
    • View Profile
(Chatplot) Mystery of Winds
« on: November 04, 2013, 05:29:02 AM »
Slider Eclipse's Chatplot
Title: Mystery of Winds
Players: Slider_Eclipse, Nask, Lione Tabuukillia Fortuna, Bolverk, Mew, Kimoto, Sena (Kimoto), EeveeandAbsol, Eve (EeveeandAbsol), Aryll (Formerly Slider Eclipse, then Mew)
Location: Great Sea (Legend of Zelda: Wind Waker)
Start Date: 11/03/2012 -

(part 1)

(22:26:02) Slider_Eclipse: well.. now what?
(22:26:05) Bolverk: Because it always changes.
(22:26:12) Nask: hm...
(22:26:15) Kimoto: Yeah ._. All Fiction tends to leave a lot of weird plot holes and shit
(22:26:15) Slider_Eclipse: touche..
(22:26:31) Nask: .-. well. I got nothing.
(22:26:44) Slider_Eclipse: i could try casting some wind magic and see where that leads us?
(22:26:59) Lione_Tabuukilla_Fortuna: One of these days all of those plot holes we leave behind is
gonna come bite us in the ass.
(22:27:01) EeveeandAbsol: Doesn't it make plo holes, not leave them technically? *@ Kimoto*
(22:27:15) Lione_Tabuukilla_Fortuna: *are
(22:27:29) Kimoto: ... Well sorta Sari >.>... It makes more when you try to figure it out since it
erases it, yet not the memories, and nothing it's done ._.
(22:27:31) Nask: ._. Eh. Sure. *at Eclipse*
(22:27:34) EeveeandAbsol: *plot
(22:27:55) EeveeandAbsol: Ah.
(22:28:06) Slider_Eclipse: *shrugs* well, might as well give it a shot* pulls out a purple hat and
(22:28:26) Lione_Tabuukilla_Fortuna: As long as we don't end up on some Yandere-infested area, sure,
let's see where this goes.
(22:28:32) Slider_Eclipse: * starts waving hands like a crazy man and a tornado forms around teh
(22:29:10) Bolverk: *cleans the Zweihander*
(22:29:40) Slider_Eclipse: * loud ripping sound as the winds rip the building into the air, followed
by wizrobes cackling outside*
(22:30:05) Nask: ._. Wizrobes?
(22:30:14) Bolverk: *shrugs*
(22:30:20) Slider_Eclipse: ( the loz things?)
(22:30:28) Nask: ah.
(22:30:31) Bolverk: Wizards.
(22:30:38) Bolverk: from Majora's Mask
(22:31:08) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Well, we're in a gianr building flying via tornado. They're
pretty much roadkill for us...
(22:31:16) Lione_Tabuukilla_Fortuna: *giant
(22:31:20) Bolverk: Yup.
(22:31:39) Sceptilelv100: Be right back, restarting computer.
(22:31:44) Bolverk: k
(22:31:47) Slider_Eclipse: ( and the tornado suddenly stops, dropping the building to the ground in
the great sea, a wisrobe crushed by the hanger doors which ended up perfectly level with the sea*
(22:31:48) EeveeandAbsol: k
(22:31:50) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Okay then.
(22:31:51) I.S.S.A.C.: Sceptilelv100 logs out of the Chat.
(22:32:12) Nask: ._. *looks out of the window* Oh cool. The Great Sea.
(22:32:17) Nask: ...wait.
(22:32:20) Bolverk: Neato. .w.
(22:32:33) Slider_Eclipse: huh.. i was aiming for the palace of winds but this works.. * sweatdrops*
(22:32:37) Nask: *looks around to see if our appearance changed to fit with the world*
(22:32:55) Slider_Eclipse: * everything is mildly cel shaded, but otherwise still the same*
(22:33:14) Nask: ah good.

(22:33:19) EeveeandAbsol: ... I need to blend in.
(22:33:36) EeveeandAbsol: *Turns into a delicious muffin*
(22:33:50) Slider_Eclipse: muffins exist in hyrule?
(22:34:01) Bolverk: Well there are bakeries...
(22:34:09) Bolverk: Assuming
(22:34:10) Slider_Eclipse: touche..
(22:34:12) Nask: ._. You mean hundreds of years after Hyrule is flooded. *at Eclipse*
(22:34:20) Slider_Eclipse: what nask said
(22:34:42) EeveeandAbsol: *Delicious and moist*
(22:34:47) Bolverk: I'm sure there's one somewhere on these islands.
(22:34:55) Nask: ._. Let me check...
(22:35:18) Bolverk: Probably not shown in the game though.
(22:35:19) Nask: *takes out the crystal ball and have it shown where we are exactly in the Great Sea*
(22:36:14) EeveeandAbsol: *Just look at that nice top - mmmm. Damn I want a piece of that*
(22:36:28) Bolverk: XD
(22:36:45) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Goddamnit Eevee now i'm craving muffins D:<
(22:36:47) Kimoto: ... Well in better ne-
Sena: Muffin! *grabs the Muffin*
(22:36:50) I.S.S.A.C.: Sceptilelv100 logs into the Chat.
(22:36:51) Nask: hm... ._.
(22:36:54) Nask: hi Scept.
(22:36:58) Kimoto: Wb Scept
(22:37:04) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Heyo there.
(22:37:05) Bolverk: Yallo Scept.
(22:37:36) Slider_Eclipse: well.. anyway while eevee becomes canabalised.. we should probably scout
the area to try and figure out where in the sea we are?
(22:37:42) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Uh Sena, you might not want to eat that muffin...
(22:37:42) Nask: ._. *keeps searching for any recognizable island or at least the distance between
the FFU building to a island*
(22:37:48) Sceptilelv100: Who missed me? .w.
(22:37:56) EeveeandAbsol: *Grabbed* *Yeah, that's right baby, take a nice long bite outta ths, once
you go blueberry you don't go back*
(22:37:58) Slider_Eclipse: i didn't not miss you
(22:38:10) Nask: I'm still working that out Eclipse. ._. ...Crystal balls are searching...
(22:38:14) EeveeandAbsol: *Wb Scept*
(22:38:17) Bolverk: :I
(22:38:30) Bolverk: XD *at Eevee*
(22:38:31) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...And now I feel dirty for wanting to eat a muffin. DX
(22:38:43) Slider_Eclipse: * theres nothing to the south and west, and only minor islands to the
north and east*
(22:38:51) Nask: hm... ._.
(22:39:05) Sceptilelv100: Not sure how to take that, Eclipse. Q.Q
(22:39:17) Nask: There's some islands to the north and east... so... eh. Can't be too sure.
(22:39:46) Lione_Tabuukilla_Fortuna: *coughEclipseistsundereforSceptc​ough* : D
(22:39:49) Nask: ._. *have the crystal balls explore to the north and east*
(22:39:50) Slider_Eclipse: then i did my job.. * throws a bagel at scept*
(22:40:13) Nask: btw... if we do find something. ._. Do we got a sailing ship or something?
(22:40:26) Slider_Eclipse: >.> * teleports lione to an island populated by nothing but yanderes with
the glasses welded to his face*

(22:40:30) Kimoto: Sena: *puts the Muffin on a fishing hook8 .w.
(22:40:33) Bolverk: ... We can always ask our OCs to build one.
(22:40:47) EeveeandAbsol: *Or... Someone. Anyone eat me, I need to give one my special prize for
consuming me!*
(22:40:56) Slider_Eclipse: rider's probably right.. we'll probably have to have them convert one of
the airships
(22:41:04) Kimoto: Sena: *and then fishes using the muffin* .w.
(22:41:10) Nask: hm... Alright then. ._.
(22:41:13) Kimoto: We DO have a boat you know ._.
(22:41:21) Slider_Eclipse: wait we do?
(22:41:23) Nask: ._. Which one? *at Kimoto*
(22:41:25) Kimoto: There is a Pirate Ship in my Maze ._. It belongs to Yuri
(22:41:33) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...Let's do this. *swaps to Evil Overlord, and takes out crystal
fire sword* Come forth and fight you godforsaken creatures!
(22:41:33) EeveeandAbsol: *No, wait! What the hell are you doinV AHHHHHHHHHHH* *Dissolves*
(22:41:44) Bolverk: ... Well then go ask if we can borrow it!
(22:41:45) Kimoto: ... We can proooobably borrow it without her noticing >.>...
(22:42:15) Kimoto: ... *walks off to get it from Yuri, comes back with keys* ... Appearntly she locks
it up with car keys ._.
(22:42:17) Slider_Eclipse: * as the balls reach the farthest north eastern island, the find the
forsaken fortress, then nothing from that point on*
(22:42:24) Nask: ._. welp...
(22:42:29) Nask: I found something
(22:42:41) Bolverk: What is it Nask?
(22:42:52) Nask: Do you guys remember Forsaken Fortress in the game?
(22:42:58) EeveeandAbsol: *THEOCEAN GAINS THE STRENGTH OF A SAEI! ... Meaning its strength stat wemt
dowm... Somehow*
(22:43:00) Slider_Eclipse: of course
(22:43:10) EeveeandAbsol: *went
(22:43:14) Bolverk: yeah. That's the top West Corner right?
(22:43:18) EeveeandAbsol: *Sari
(22:43:26) Nask: It's at the Farthest north east from here.
(22:43:29) Slider_Eclipse: ... damn it i mixed up east and west again didn't i?
(22:43:30) Sceptilelv100: be back in a few.
(22:43:40) Bolverk: Yup.
(22:43:52) Slider_Eclipse: k, later scept
(22:44:09) Nask: You got it right Eclipse. Since technically... we would be on the west of the Great
(22:44:21) Nask: Since there's nothing in the west and south.
(22:44:24) Bolverk: So... we're outside of the Great Sea.
(22:44:25) EeveeandAbsol: Gonna go, night night .w.!
(22:44:28) Slider_Eclipse: * correction, the balls were upside down when they scouted, so theres
nothing to the south or the east, and the forsaken fortess is directly north west of us*
(22:44:31) Bolverk: k.
(22:44:47) Lione_Tabuukilla_Fortuna: G'night then, Eevee.

(22:44:51) Nask: ... (uh. Eclipse? ._. They are not upside down...)
(22:45:05) Slider_Eclipse: ( no, i ment for us to be in the exact opposite corner of the fortess)
(22:45:27) Bolverk:​ges/games/tww/maps/worldmap.gif
(22:45:37) Nask: (Eclipse... It would also meant we would've seen the mother and child isles by now)
(22:46:09) Slider_Eclipse: ( meh, i'm working from memory to be honest, haven't had a chance to play
wind waker in years..)
(22:46:25) Bolverk: Well there's a map for ya.
(22:46:26) Slider_Eclipse: ( according to riders map, we're by the five star isles)
(22:46:54) Slider_Eclipse: thanks rider, that makes things slightly easier than using a random half
asses map google gave me
(22:47:06) Nask: (...Okay. That's abit odd.)
(22:47:24) Bolverk: I think your crystal Ball is very fast nask.
(22:47:37) Nask: ._. Yeah... It does that alot.
(22:47:50) Nask: >_>' Especially if searching for people.
(22:48:02) Slider_Eclipse: that, or perhaps they got caught in one of the tornados when you weren't
(22:48:09) Bolverk: *shrugs*
(22:48:16) Nask: Nope. I always kept my eyes on them, Eclipse. ._.
(22:48:28) Slider_Eclipse: hmm.. then yea, probably just moving very fast..
(22:48:31) Bolverk: Well... Now how shall we go about once we have the ship?
(22:49:14) Nask: hm... Let me check into my summer clothes. ._. *...suddenly switch to my summer
uniform considering the climate of the Great Sea*
(22:49:19) Slider_Eclipse: thats a good question.. judging by the view outside, i don't think the
tower of the gods has been summoned yet
(22:49:31) Nask: ._. hm...
(22:49:40) Nask: If the Tower of the Gods is summon...
(22:49:43) Nask: isn't summoned*
(22:49:49) Nask: ...Hang on. Need to check...
(22:50:01) Bolverk: Well... we're right by Forest Haven if I remember right.
(22:50:07) Nask: *have the crystal balls check on the Forsaken Fortress*
(22:50:28) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ™warps back in, covered in blood* Damn Yandere island...
(22:50:50) Kimoto: ... *not changing* I don't need my s... Screw it. *phantom changes outfits* My
sweater is like a furnace in summer =.=
(22:50:55) Slider_Eclipse: * the bird doesn't seem to be there at this point in time, and it appears
empty and half abandoned*
(22:51:30) Nask: hm... ._. no spot lights... no bird boss...
(22:51:35) Sceptilelv100: back
(22:51:57) Bolverk: Might not be active, I think we're in the beginning of the game.
(22:52:16) Nask: No Ridere. If it is, it would be more active.
(22:52:19) Slider_Eclipse: that doesn't seem right though.. you'd think ganon would have at least his
lights on..
(22:52:29) Lione_Tabuukilla_Fortuna: *swaps back to Troper Self, then takes off trenchcoat and
umbuttons dress shirt* Man I was burning up in there...
(22:52:57) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Well, we can always pay him a visit now, can't we?
(22:53:00) Bolverk: *takes off of my suit jacket and only unbuttons my shirt, also removes my tie*
(22:53:05) Nask: hm... Let me check Windfall Island... ._. You guys get the ship ready so we can
check things out ourselves.
(22:53:11) Nask: yeah TK. ._.

(22:53:19) Bolverk: Right.
(22:53:25) Nask: *the crystal balls goes to check Windfall Island*
(22:54:17) Slider_Eclipse: hmm.. well if i'm using the wind mage cap.. might as well change my outfit
to blend in better.. * pulls off coat to reveal a purple vest that extends down enough to cover the
(22:54:58) Bolverk: Right. *changes into a Pirate outfit*
(22:55:03) Slider_Eclipse: hmm.. not quite right.. * pulls vest off for a sleeveless purple tunic
(22:55:45) Nask: (Eclipse? Waiting for your response to the Crystal Ball's search at Windfall)
(22:56:06) Kimoto: ... Nask I just realized.
(22:56:06) Slider_Eclipse: .. almost good.. * shifts my leg bracers into purple and gold boots*
(22:56:21) Slider_Eclipse: ( oh sorry, windfall is the one links from right?)
(22:56:21) Nask: ? *at Kimoto*
(22:56:27) Slider_Eclipse: brb
(22:56:29) Bolverk: (No.)
(22:56:36) Bolverk: (Outset Island)
(22:56:40) Kimoto: In normal places our summer outfits look perfectly normal... But this is The Great
Sea ._.
(22:56:42) Nask: (No. It's like Castle Town of the game. Link's from Outset)
(22:56:50) Kimoto: Compared to the other two, we look weird ._."
(22:56:59) Nask: ._.' ah.
(22:57:07) Kimoto: Then again.
(22:57:11) Kimoto: Not like it matters.
(22:57:50) Bolverk: Nask. Can you send an orb to Outset Island also?
(22:58:10) Nask: sure. *send the crystal balls to Outset Island as well*
(22:58:12) Slider_Eclipse: back
(22:58:18) Bolverk: wb.
(22:58:51) Slider_Eclipse: * windfall is normal for teh most part, though for some reason theres a
few moblins and darknuts patroling as well*
(22:58:56) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Welcome back.
(22:59:09) I.S.S.A.C.: Mew logs into the Chat.
(22:59:15) Bolverk: Yallo.
(22:59:15) Nask: hi Yuki.
(22:59:18) Nask: hm... ._.
(22:59:20) Sceptilelv100: Hey yuki.
(22:59:22) Kimoto: Hey Yuki
(22:59:26) Bolverk: Odd...
(22:59:26) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...So... Did we end up in some alternate universe WW?
(22:59:33) Lione_Tabuukilla_Fortuna: And heyo there.
(22:59:33) Slider_Eclipse: back
(22:59:45) Nask: ...Probably. ._. *waits for the viewer on Outset*
(22:59:47) Bolverk: wb.
(22:59:53) Slider_Eclipse: * everything at outset is normal, links even playing around in his
(23:00:04) Bolverk: Hmm...
(23:00:16) Mew: hi *stretches*
(23:00:22) Slider_Eclipse: chaossu btw

(23:00:28) Lione_Tabuukilla_Fortuna: So we have Windfall taken over, FFortress nonactive... Huh.
(23:00:34) Bolverk: Well the only strange part is Windfall.
(23:00:42) Nask: ._. hm...
(23:01:05) Nask: Well... Let's check island ourselves and ask the locals.

(23:01:34) Bolverk: First... KIMOTO

(23:01:44) Kimoto: Hm...
(23:01:48) Slider_Eclipse: yea.. something about this seems.. off..

(23:01:58) Bolverk: WE NEED SHIP.
(23:02:11) Kimoto: ... *presses a button as Yuri's ship plops into the water*

(23:02:25) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...I was just gonna bombard the fortress but okay, we'll take
the investigative route.
(23:02:47) Nask: (whispers to Kimoto) Kenneth: What's that sound? *looks out of the window to see the
ship that Kimoto send out* ...huh. A ship.
(23:03:08) Bolverk: Yeah.
(23:03:15) Bolverk: *gets on the ship*
(23:03:30) Slider_Eclipse: well.. what are we waiting for? to the seas! * starts singing pirates life
for me poorly*
(23:03:38) Nask: ._. Okay. *warps to the ship*
(23:03:44) Bolverk: So... we need our OCs to guard the Building until we return.
(23:04:02) Lione_Tabuukilla_Fortuna: *puts on noise cancelling headphones and blares them while
getting on the ship*
(23:04:11) Nask: ._. *press the button and...*
"Jeeves": *guard the building mode*
(23:04:23) Slider_Eclipse: Dia: no worrys, the security systems should be back online within the hour
(23:04:41) Kimoto: Sena stay he-
Sena: Nope! *jumps on my shoulders*
(23:04:49) Bolverk: Haneul: *nods*
(23:04:58) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Irivasel: I'll guard the place. Helios, motion scanners, I want
to know if something comes within two miles and isn't identified.
(23:05:08) I.S.S.A.C.: EeveeandAbsol has been logged out (Timeout).
(23:05:39) Slider_Eclipse: Midnight: i'll watch from the skys and snipe anyone that comes near with
weapons loaded
(23:05:54) Mew: What ship? I wanna come!
(23:06:01) Nask: Sure Yuki.
(23:06:14) Slider_Eclipse: pirate ship yuki, my magic somehow warped us to the great sea
(23:06:18) Nask: ._. But remember. We are having a investigation of what's going on in the Great Sea.
(23:06:34) Nask: a version of the Great Sea, but... worth checking. ._.
(23:06:42) Bolverk: Haneul: Make sure that they really want to investigate. *at Midnight*
Come on aboard. *on the ship*
(23:06:48) Mew: ... *changes into pirate clothing and runs onto the ship* Neko Pirate!
(23:06:59) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Everytime I see Sena I think of the Boku Tomodachi whatwver the
hell it was called Sena. D:

(23:07:05) Nask: *warps onto the ship*
(23:07:15) Slider_Eclipse: Midnight: will do! i'm only firing if i see them ready to fire* saultes
and flys up into the clouds*
(23:07:51) Slider_Eclipse: * walks onto the ship and stops singing* ok.. now heres a good question..
does anyone here know how to pilot a pirate ship?
(23:07:59) Nask: Nope.
(23:08:04) Bolverk: Nope.
(23:08:13) Mew: You move the wheel thingy
(23:08:17) Bolverk: ... I'm sure Kimoto knows.
(23:08:25) Bolverk: Well we need wind...
(23:08:31) Nask: And there need to be a navigator. ._. and other rolls.
(23:08:31) Mew: it's like driving a really huge car
(23:08:37) Bolverk: and we turn using the wheel thing.
(23:09:02) Bolverk: Our motor is probably just the wind.
(23:09:06) Slider_Eclipse: i canhandle the wind! * whips up a small breeze* wind mage ~
(23:09:12) Nask: cool Eclipse.
(23:09:16) Kimoto: ...
(23:09:19) Lione_Tabuukilla_Fortuna: *invokes Instant Expert on Eclipse, thusly giving him knowlesge
on how to pilot*
(23:09:20) Bolverk: Good.
(23:09:25) Kimoto: I have NO clue how to use a ship
(23:09:46) Slider_Eclipse: crud.. * instant expert fails due to status immunity*
(23:09:48) Bolverk: Eclipse will be the Captain of the ship.
(23:09:53) Bolverk: Or not.
(23:09:58) Kimoto: *is... standing on the bulding side near the ship* Hell ships make me sick :/
(23:10:05) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Uh... Shall I Gilligan Cut us there?
(23:10:17) Mew: *goes and grabs the steering wheel*
(23:10:19) Nask: ._. Let TK handle it? Since his GA counterpart is a Pirate Captain.
(23:10:29) Bolverk: Good Idea.
(23:10:31) Slider_Eclipse: well.. i guess yuki is our captain
(23:10:38) Nask: okay then.
(23:10:43) Nask: ._. Onward to...
(23:10:43) Bolverk: Welp Yuki's the Captain.
(23:10:50) Nask: Outset Island.
(23:10:58) Bolverk: Why Outset?
(23:11:09) Slider_Eclipse: yea, nothing seemed out of place there..
(23:11:11) Nask: For one... It's the nearest local island. ._.
(23:11:18) Kimoto: *jumps over and stays on the boat... Sorta... goes to nap below deck so I don't
Sena: *does the same*
(23:11:18) Bolverk: No.
(23:11:19) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...Well, I do hope this goes well. And I thought we were going
to Windfall?
(23:11:24) Bolverk: We have Forest Haven.
(23:11:32) Mew: *blinks* What? I'm caprine just cuz I grabbed a wheel .-.?
(23:11:45) Nask: hm... Forest Haven then. ._.

(23:11:49) Slider_Eclipse: *shrugs* you're the only one that knows how to pilot it
(23:12:16) Lione_Tabuukilla_Fortuna: *invokes Insant Expert again, giving Yuki knowledge on how to
steer the ship amd all that*
(23:12:20) Mew: Which way is forest haven?
(23:12:30) Bolverk: NorthWest.
(23:12:37) Nask: what Ridere said.
(23:12:43) Bolverk: OOH! I wanna be the Navigator! : D
(23:12:54) Bolverk: Or ... Nask can be the Navigator...
(23:13:06) Mew: Okay! Who wants to be my first Mate?
(23:13:14) Slider_Eclipse: congrats rider.. you are the offical nami of the group! * snaps and riders
in a nami cosplay, complete with compass watch*
(23:13:28) Bolverk: HarHar. >.>'
(23:13:32) Nask: Nah. Let Ridere be the Navigator. I'm keeping my eyes on the local islands visually.
(23:13:42) Nask: At least for some updates. ._.
(23:13:48) Bolverk: Nask can be on the Crow's Nest then.
(23:13:49) Slider_Eclipse: but seriously, you get the job* snaps and riders in his normal outfit..
butr still with the watch*
(23:14:08) Bolverk: Alright! : D
(23:14:16) Nask: >_>' alright then. *climbs up to teh crow's nest*
(23:14:23) Mew: *starts using my new found knowlage and starts getting the ship northwest*
(23:14:28) Slider_Eclipse: and i already know i'm in charge of the engine* starts blowing a light
breeze into teh sails*
(23:14:44) Bolverk: TK is First Mate.
(23:14:57) Nask: *warps in a telescope as a just in case*
(23:14:59) Lione_Tabuukilla_Fortuna: *goes below deck* Oi Kimoto, you need some seasicnkess pills...
Or I could always have Messiah Salvation that away.
(23:15:14) Nask: (brb)
(23:15:20) Slider_Eclipse: ( k)
(23:15:21) Bolverk: (k)
(23:15:38) Kimoto: *Already asleep*
Sena: *asleep as well*
(23:16:07) Mew: Kimmy! Get your ass up here and get weapons ready in case we're attacked!
(23:16:13) Bolverk: Should we stop at Forest Haven or go on through all the way to Six Eye Reef.
(23:16:41) Slider_Eclipse: * everything gos smoothly until we reach forest haven, when we start to
notice a small village carved into the giant log that encases most of the island*
(23:16:46) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...Well, that works too. *climbs above deck* And Yuki, Kimoto
gets seasick. Best to keep him asleep for now.
(23:16:51) Mew: Maybe stop first, see if anything interesting is happening? *takes my hat off*
(23:17:01) Nask: (back)
(23:17:06) Slider_Eclipse: ( wb)
(23:17:08) Bolverk: Oh wow... a small village. O:
(23:17:10) Kimoto: (Seasick, Motion Sick, Vibration Sick... Yeah ._. I throw up at Rock Concerts)
(23:17:17) Kimoto: (Welcome Back!)
(23:17:24) Bolverk: (Heh, Kimoto is like Natsu)
(23:17:33) Slider_Eclipse: ( i'm the same way.. i tend to get sick if i'm in a car for any decent
length of time)

(23:17:51) Nask: hm... *using a telescope* Hey! I saw a small village on that island! *at those on
the deck*
(23:18:00) Kimoto: (Natsu's vehicles, for me it's just the Vibrations... I got sick sitting ontop of
a washing machine once ._.)
(23:18:10) Mew: Stop the boat... I wanna check that out
(23:18:16) Bolverk: (._.')
(23:18:24) Lione_Tabuukilla_Fortuna: *shifts into Virus form* Well... I'll scout out ahead. just tell
me where you need me.
(23:18:43) Bolverk: Put on the brakes Eclipse!
(23:18:44) Slider_Eclipse: rightio captain! * slows the winds down to a light breeze that can't even
push the ship as it slowly sails into a makeshift port*
(23:19:05) Mew: Check the path to the village, make sure there isn't any traps
(23:19:19) Bolverk: Yuki! Drop anchor.
(23:19:46) Mew: *drops the anchor and walks to the side of the ship*
(23:20:03) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Alrighty then. *leaps off the boat and dissolves into a puddle
upon hitting the ground, before slinking alongside the grass neae the path*
(23:20:36) Bolverk: *leaps off the boat landing on the grass Nearby*
(23:21:00) Nask: *gets down from the crow's nest*
(23:21:08) Slider_Eclipse: * the village is a little ways away, built where the entrance into the
tree normally is with a small fortess of sticks up at the secondary entrence, though there are no
traps or even weapons anywhere besides the small fort*
(23:21:11) Mew: *falls into my shadow and comes out of Riders*
(23:21:24) Slider_Eclipse: * floats down from my spot onto the ground*
(23:21:31) Lione_Tabuukilla_Fortuna: *reforma in the shade and gives a thumbs up towards the group to
indicate no traps*
(23:21:42) Nask: *goes to leap from the ship down to where the others are*
(23:22:07) Slider_Eclipse: hmm.. should we wake up kimoto?
(23:22:10) Nask: Welp. ._. Let's get started.
(23:22:15) Mew: Who wants to baby sit the ship?
(23:22:23) Bolverk: Hmm... Kimoto can do that.
(23:22:38) Nask: Yeah... Let him take it easy first. ._.
(23:22:38) Nask: .
(23:22:55) Slider_Eclipse: you know.. we probably should have brought an oc to watch the ship, that
way noone got left behind.. oh well..
(23:23:12) Slider_Eclipse: ADVENTURE! * starts calmly walking up the path*
(23:23:20) Nask: *follows Eclipse*
(23:23:25) Mew: *nods* Alright, let's go check this place out. *starts walking to the village*
(23:23:31) Bolverk: *follows Eclipse*
(23:23:57) Lione_Tabuukilla_Fortuna: *gives Eclipse a harsh glare and puts finger over mouth to gwt
the message across that sudden noises might startle natives*
(23:24:19) Slider_Eclipse: * as we reach teh village gate we see something noone was expecting.. a
kokeri in the guardpost that waves to us and welcomes us to the kokeri village*
(23:24:28) Nask: huh... Interesting.
(23:24:50) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...Huh. More abnormalities. Most unexpected...
(23:24:58) Mew: Aw, this is adorable~ *waves back, smiling*
(23:25:04) Bolverk: A Kokiri?
(23:25:19) Slider_Eclipse: very.. i thought these guys were suppose to have gone extinct ages ago.. *
waves back with a smile as the winds prevent him from hearing my words*

(23:25:25) Slider_Eclipse: yes rider
(23:25:40) Bolverk: Well that's a surprise. *smiles*
(23:25:53) Mew: So it's the leaf plant ones? *looks around*
(23:25:59) Nask: *waves back with a small smile at the Kokiri*
(23:26:12) Nask: Kokiris are Immortal Children, Yuki.
(23:26:13) Slider_Eclipse: no yuki.. its the little children from oot.
(23:26:25) Lione_Tabuukilla_Fortuna: This is off. *slips out ot the village and then dissolves into a
puddle again* Time for some scouting... *slips in between the branches, eaveadropping on any other
(23:26:48) Nask: ._. So yeah... Let's take the welcome.
(23:26:56) Nask: *enters the Kokiri Village*
(23:27:04) Slider_Eclipse: * lione finds nothing out of the ordinary, except for murmers here and
there about the hero of winds*
(23:27:24) Mew: I know, in WW they turned into the plants, evolved. Like apparently the zoras evovled
into the birds
(23:27:45) Bolverk: You're talking about the Korok. *at Mew*
(23:27:50) Slider_Eclipse: exactly yuki.. thats why this is so strange.. they are still children..
(23:28:17) Mew: Hm... That is odd...
(23:28:28) Lione_Tabuukilla_Fortuna: *still something is telling my Genre Savvy self to be extra
cautious* Hm... *remains still in the shade, ready to pop out when meedes*
(23:28:43) Lione_Tabuukilla_Fortuna: *needed
(23:28:43) Bolverk: I guess we're done here.
(23:29:00) Nask: Hang on Ridere. ._. Let's ask the locals first.
(23:29:31) Mew: No Rider... I feel like something is going on...
(23:29:41) Nask: Excuse me? *at one Kokiri*
(23:29:47) Bolverk: ?
(23:29:50) Slider_Eclipse: * as we walk into the town everything seems normal, nothing more than your
everyday village with a shop and farms, the path to the great deku tree however, is barred off by a
wooden gate and guarded by solder kokiri*
(23:30:17) Slider_Eclipse: Kokeri: yes visitor how may i help you? * smiles and looks completely
normal, just like everything else*
(23:30:21) Bolverk: Well judging that this place has soldiers...
(23:30:29) Mew: *goes to the gate for the Deku Tree*
(23:30:40) Lione_Tabuukilla_Fortuna: *scouts around again and notices the gate* Well then... Isn't
this interesting...? *staying in the shade, makes way over to the gate and begins eaveadropping*
(23:31:00) Nask: We are new to this part of the sea. Travellers if you will. Can you tell us about
the local area?
(23:31:09) Slider_Eclipse: Guards: Halt! only kokiri may visit the great tree! * raises there spears
into a cross to further bar entrance*
(23:32:29) Mew: I know that sir. But wasn't it a legend that a Hylian was once summoned by the great
Deku himself?
(23:32:42) Lione_Tabuukilla_Fortuna: (thinking) Only Kokiri, eh? Then again murder, kill and replace
would be too obvious... But going alone is a bad choice..*continues to eavesdrop*
(23:33:07) Bolverk: *takes a look around the village*
(23:33:11) Slider_Eclipse: Kokiri: i see miss, well we kokiri have lived on this island since before
the great flood along side our father the great deku tree. every decade we pick the best seeds we've
managed to cultivate and sail out to plant trees on other islands

(23:33:26) Nask: ah. Interesting.
(23:34:18) Nask: Then can you tell us about this Great Flood? It may be told differently where we
came from.
(23:34:31) Slider_Eclipse: Guard: twas no legend miss, we kokiri were there when the great tree sent
the hero of time on his quest. at the time none of us thought it weird, as he lived in our village at
the time
(23:35:59) Mew: *nods* The great Deku must be very wise... All I wish is to get knowledge. See what
is happening around here. *looks at the guard*
(23:36:02) Slider_Eclipse: Kokiri: i'm afraid we don't know much, the great deku tree warned us of
danger coming and had us flee into his predicessor, by the time his mouth opened, the lands were
already flooded into the sea you see around us
(23:37:07) Nask: ah. I see. Then thank you for telling me. *smiles at the Kokiri before walks back to
the group**
(23:37:09) Slider_Eclipse: Guard: that he is miss.. but i'm sorry to say he has requested no visitors
until the sea's have been drained
(23:37:44) Slider_Eclipse: Kokiri: the plessure was all mine miss * curtcys with a wave and goes back
to her day*
(23:38:27) Nask: *Once back at Eclipse and Ridere* ._. okay... there's not much difference in terms
of spreading the seeds. The difference is how the Kokiri survived. They taken shelter within the
Great Deku Tree when the flood happened.
(23:38:44) Bolverk: Ah.
(23:38:51) Slider_Eclipse: interesting.. did they say why the fled into hiding?
(23:38:52) Nask: But he don't know what happens during the Great Flood itself.
(23:39:05) Mew: The sea will never drain... Sadly your old home is gone... And I actually fear he
might be in trouble. Please, I mean no harm. I am actually weaponless. I just need to check if he's
(23:39:26) Nask: The Great Deku Tree warned them... so.
(23:39:51) Nask: I'm gonna guess we could ask the tree itself.
(23:40:07) Bolverk: How do we get in though. *whispers*
(23:40:15) Nask: hm...
(23:40:20) Slider_Eclipse: Guard: we know our home is gone miss, but rest assured the great deku tree
is as strong as ever, he's been producing seeds for us to replant the forests for centurys.
(23:40:41) Nask: ...Hey Eclipse? ._. Do you see any fairies flying around?
(23:41:24) Mew: *crosses my arms* You can come with me, I just need to see it with my own eyes that
he's as strong as you say.
(23:41:34) Slider_Eclipse: a few.. but they seem low in number.. its possible that they couldn't save
them all during the flood and thus the population declined..
(23:41:58) Lione_Tabuukilla_Fortuna: *sneaks back over to the group before reforming out of sight*
(whispering) I've got a plan. A bad one, but a plan nonetheless.
(23:42:11) Nask: hm... So. Transforming ourselves into fairies would gave ours- Explain? *at TK*
(23:42:42) Slider_Eclipse: Guard: i'm sorry miss, as i said, hes requested no visitors at this time..
he hasn't had one since the hero of winds came to save us
(23:43:10) Lione_Tabuukilla_Fortuna: I'd have to go alone, but as a puddle I cam slip in. however
this means no outside support and I can't give you a live feed in there... They might notice the
crystal ball or something and get suspicious.
(23:43:29) Mew: How long ago was that?

(23:44:12) Nask: hmm... What you guys think? *at Eclipse and Ridere*
(23:44:37) Slider_Eclipse: Guard: * looks wierdly at yuki* surely you jest? i heard the world already
knew of his exploits to save the entire sea?
(23:44:56) Slider_Eclipse: i don't know lione.. i really don't think it would be a good idea to get
on there badsides..
(23:45:17) Mew: I've been out of touch, yes I heard his tales but not how long ago they have been.
(23:45:49) Nask: hmm...
(23:45:49) Lione_Tabuukilla_Fortuna: They wouldn't notice a thing... And I'd always have disguises to
fall back on. Or just be a puddle again.
(23:46:00) Slider_Eclipse: Guard: * still looks at yuki like she's grown three extra heads* it was
just a few months ago? hath thou lived under a rock for all this time?
(23:46:53) Mew: I've been out at sea, this is the first island my crew and I have stopped by in
(23:47:18) Slider_Eclipse: * suddenly, nasks crystal ball over windfall breaks into pieces for no
seen reason*
(23:47:20) Nask: Ridere? What's your thoughts?
(23:47:25) Nask: ._. huh?
(23:47:53) Nask: ...Guys? One of my crystal balls at Windfall is broken...
(23:48:15) Slider_Eclipse: Guard: i.. see.. miss.. * still looking at yuki with a confused look*
(23:48:33) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...Okay... We need answers, and fast. Do I go?!
(23:48:44) Slider_Eclipse: huh? that seems odd.. did one of the monsters catch it?
(23:49:00) Nask: ...I don't know Eclipse. But... Alright then TK.
(23:49:26) Mew: We like sailing for months at a time with no outside contact *rubs the back of my
head* but since I can not see the great tree this time maybe he'll let me come in next time. Thank
you *blend and walks back*
(23:49:31) Slider_Eclipse: i still think its a bad idea.. pissing everyone off isn't really
conductive to figuring things out..
(23:49:53) Nask: hm...
(23:50:08) Mew: *meant bows
(23:50:11) Slider_Eclipse: Guard: very well miss, thanks for your understanding* gives her a polite
bow, though he still seems confused at how she hasn't heard of teh hero of winds*
(23:50:37) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Alright... *slips away into the shade before puddle forming
again* Here goes... *slinks between the gate holes in small streams that no one will see, and doesnt
reform while still heading down the blocked way in order to avoid detection*
(23:50:53) Mew: Well the guard won't let me through the front door
(23:51:06) Nask: TK's checking it out, Yuki.
(23:51:17) Nask: Although risky...
(23:51:18) Slider_Eclipse: *facepalms* lione you idiot.. you're going to get us all killed..
(23:51:37) Mew: *nods* If he can cast a shadow I might be able to help him out...
(23:51:48) Nask: wait for it, Yuki.
(23:52:04) Nask: We would know if TK gets in trouble...
(23:52:24) Nask: And if this area fails... Check Outset?
(23:52:35) Lione_Tabuukilla_Fortuna: *slinks way into the main room at the end, still in puddle form*
(23:52:43) Mew: Yep, it's only been three months since Link saved everyone
(23:52:52) Nask: ...and disguising ourself wh- huh... *at Yuki*
(23:53:01) Nask: Odd...
(23:53:02) Slider_Eclipse: * lione sees that the insides of the tree is perfectly normal, only
difference is a staircase and network of platforms connecting the twin gates into it and various
other points in the tree, such as the front of the tree and up into the leaves to more easily collect
seeds and dieing leafs*

(23:53:33) Slider_Eclipse: very strange.. didn't you say link was still on outset nask?
(23:53:44) Mew: Only three months... And yet... *looks around* The Deku tree wants to visitors until
the sea is drained...
(23:53:46) Nask: Yeah, Eclipse. Still in his normal clothes.
(23:54:22) Slider_Eclipse: very odd.. unless i'm mistaken link is suppose to travel with terra once
ganons defeated..
(23:54:33) Slider_Eclipse: also strange that theres no tower of the gods..
(23:54:49) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Hm... All seems well... But I want to know what's up that
staircase... *shifrs into Shadow Archetype form, with passive RetGone to forcibly forget everyone who
sees him that they've seen him, then climbs the stairs*
(23:54:49) Nask: hm... Then once TK's back. We head to Outset.
(23:55:00) Mew: You aren't, they go to look for new land that becomes twilight princess I believe...
(23:55:26) Nask: no Yuki. The new land is the one that became the one in Spirit Tracks.
(23:55:34) Nask: Twilight Princess is in another timeline.
(23:55:56) Slider_Eclipse: ( which stairs lione? the ones up into the leaves or the one that leads to
the gate barring the 2nd entrance?)
(23:56:06) Kimoto: (You guys do remember they DO Drain the sea right?)
(23:56:17) Mew: Oh wait, yeah *rubs my head and pulls out a book*
(23:56:19) Slider_Eclipse: ( i do yes)
(23:56:43) Lione_Tabuukilla_Fortuna: (the first one, Eclipse)
(23:57:21) Kimoto: (Was't askin you eclipse. I assumed you remembered already)
(23:57:21) Mew: *flips though the pages to the time line* (brb)
(23:57:31) Slider_Eclipse: ( right then, just making sure) * lione finds nothing strange, its truely
just there to gather seeds from his branches and pluck dead leaves off*
(23:57:55) Slider_Eclipse: ( ahh, right then, just making sure i'm not ignoring a question)
(23:58:11) Nask: hm... Let's just walk around and take a tour, probably get something for ourselves
to eat and gather supplies.
(23:58:17) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Hm... Can't shake the feeling that something is off.. Best check
the other stairs. *goes down, then climbs the other stairs*
(23:58:24) Nask: It'll be awhile before TK comes back.
(23:58:52) Slider_Eclipse: * as before, theres nothing strange, the stairs simply lead to a gate into
the fortess blocking the deku tree off from the forbidden forest*
(23:59:27) Slider_Eclipse: hmm.. i can't help but think perhaps we should just go back to the ship
and get ready to sail.. also might be a good idea to update kimoto on what we've learned..
(00:00:02) Nask: Alright then, Eclipse. You go ahead and get it ready. Want us wait for TK and get
some supplies?
(00:00:32) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Well well... I'll have to investigate you later... Note to self,
come back here later. *shidts back to Virus puddle, and begins to make way backˇ
(00:00:35) Slider_Eclipse: eh sure, though i doubt they have anything we need, as i recall all that
the kokiri sell are deku shields, sticks, and nuts
(00:00:51) Mew: (backg yes I have the offical book of LoZ
(00:01:06) Nask: ._. Deku Nuts. Excellant to blind people without having to use spells.
(00:01:08) Slider_Eclipse: * walks back to the ship giving a casual wave to the guard at the entrace
as he says fairwell*
(00:01:45) Slider_Eclipse: eh, touche..

(00:01:51) Nask: *then goes to the Kokiri Shop*
(00:01:53) Mew: *sits on the ground and looks at Yhe book*
(00:02:07) Lione_Tabuukilla_Fortuna: *slips through the gate undetected again, finda some shade, and
reforms* I'm back.
(00:02:41) Slider_Eclipse: Kokiri: welcome to the shop miss. what can i do for you today? * the
shelfs show off there normal inventory, along with a single empty bottle*
(00:03:28) Slider_Eclipse: * walks downstairs * hey kimoto! we're getting ready to set sail again!
(00:03:31) Nask: hm... I'll have a empty bottle, some Deku Nuts, and Deku Sticks. How much they add
all up?
(00:03:48) Kimoto: *Asleep still*
Sena: *Same*
(00:04:01) Slider_Eclipse: Kokiri: lets see, for that i'd say the total comes to 300 rupees
(00:04:36) Nask: oh good. *goes to take out my wallet and took out 300 Rupees*
(00:04:56) Nask: (bag of holding kind of wallet. ._. not the actual wallet)
(00:05:22) Slider_Eclipse: ( the kokiri takes the rupees and hands nask her stuff* Kokiri: thank you
come again soon~ * waves her off politely*
(00:05:33) Mew: *looks up and looks around* Hm...
(00:06:04) Nask: No problem. *takes the stuff and walks out of the store, make my way back to the
ship* Come on Yuki! And TK? What do you find?
(00:06:06) Slider_Eclipse: *sweatdrops* maybe kimoto will wake up at the next island.. * walks back
upstairs and starts getting things ready* huh.. thats strange.. usually beedle's ship would have
sailed by already..
(00:06:14) Lione_Tabuukilla_Fortuna: *notices the others* Are we all heading out now?
(00:06:27) Nask: Yeah. We gonna try Outset Island.
(00:06:30) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...And not here, Nask. Back on the ship first.
(00:06:49) Nask: Got it. Come on Yuki.
(00:07:08) Mew: *gets back to the ship* Something just doesn't add up..
(00:07:24) Nask: *start making my way to the ship*
(00:07:25) Lione_Tabuukilla_Fortuna: *getting on as well* You're telling me.
(00:07:46) Slider_Eclipse: * starts redirecting the wind towards outset but puts a little too much
strength into it, causing the ship to begin pulling slowly out of port like a snail*
(00:08:20) Nask: ...Hey. Is that ship start moving?
(00:08:27) Mew: *goes to the wheel and sits down, still reading*
(00:09:04) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Uh, Eclipse... Did you make sure everyone was in board?
(00:09:04) Slider_Eclipse: what the! * stops casting and notices the wind growing stronger on its
own* fuck fuck fuck.. * runs to the edge* GUYS HURRY! THE WINDS BLOWING ON ITS OWN!
(00:09:30) Nask: ._. Crap! *start running and makes a jump onto the ship. Warps the items into my
(00:10:08) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...Uh oh. *shifts to Ideal Hero mode, sprouts wings, catches
Nask midair, and manages to fly back onto the ship* What in the hell?!
(00:10:08) Nask: (Ridere's AFK... So. Let's just say he follow. ._.)
(00:10:19) Nask: ._. Thanks TK.
(00:10:37) Lione_Tabuukilla_Fortuna: No problem... Anyways, info time.
(00:10:45) Nask: okay...
(00:10:48) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Frankly put, it was too perfect.
(00:10:50) Slider_Eclipse: don't look at me! i was only casting a spell to change its direction! the
winds got stronger on there own!
(00:11:13) Mew: Apparently Valoo, Deku tree and Jabun is dependents of Volvagia, Deku tree and

(00:11:42) Nask: okay. Explain TK?
(00:11:51) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Nothing was unusual. And that means the Kokiri had something to
hide. My guess is it has to so with the Forbidden Forest.
(00:12:23) Slider_Eclipse: i doubt it lione.. the forbidden forest is a death trap.. why would they
keep anything inside it?
(00:12:26) Nask: hm... Kokiri survived the Great Flood due to Deku Tree warned them.
(00:12:47) Nask: To keep someone out or to keep something in, even if it's a death trap.
(00:12:53) Lione_Tabuukilla_Fortuna: To keep others away from it, Eclipse. Where better to store
(00:12:55) Slider_Eclipse: also you forget there was a low number of fairys.. for the kokiri, thats a
serious problem..
(00:13:10) Nask: Yeah. Yuki? Got something to share?
(00:13:23) Mew: Best to hide something in plain sight
(00:13:26) Slider_Eclipse: ( brb)
(00:13:34) Lione_Tabuukilla_Fortuna: We'll head back there sometime. Not now, though. We have some
more urgent business...
(00:13:40) Nask: ...I meant the info. *at Yuki*
(00:15:19) Slider_Eclipse: back
(00:15:23) Nask: wb.
(00:15:34) Kimoto: (wb)
(00:15:43) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Though this wind is odd as well... As if it dodn't want us there
anymore. And welcome back.
(00:16:09) Mew: I just know that the great deku tree didn't want any visitors... Not until the sea
drained... And that it's been three months since link finished this quest... But why would he be on
his home island? Plus only kikoro could visit the tree Link wasn't one, plus I feel that they are
hiding something without even knowing
(00:16:16) Slider_Eclipse: i still don't see what you're getting at lione.. the kokiri were always
fairly anti social.. they wouldn't even sell anything to the hero of time when he was an adult..
(00:16:28) Nask: ._. uh... Eclipse?
(00:16:41) Nask: I bought the stuff from the Kokiri Shop.
(00:16:42) Slider_Eclipse: yes?
(00:17:05) Nask: and I'm a adult... so. That is odd.
(00:17:31) Slider_Eclipse: i know, but you can credit that to them being a little more social.. after
all they do travel around and plant trees now, so they have to have at least a little interaction
with the other races..
(00:17:39) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...I could try Kill and Replacing one of them... Blend in, find
out some exact facts... Though that carries much more risk.
(00:17:40) Nask: hm... True.
(00:17:55) Nask: Let's not do that TK.
(00:18:09) Slider_Eclipse: yea, i'm not even sure kokiri can be killed..
(00:18:14) Nask: ._. anyway... back to the subject of Outset... Let's make this clear.
(00:18:16) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Yeah, that's a last resort though...
(00:18:29) I.S.S.A.C.: Tankery_Master logs into the Chat.
(00:18:30) Mew: But that's the thing... They aren't what they are suppose to be. They are the
children, not the plants

(00:18:45) Lione_Tabuukilla_Fortuna: (Heyo there)
(00:18:47) Tankery_Master: Hey
(00:18:51) Slider_Eclipse: ( chaossu)
(00:19:08) Nask: Let's not try to mention Link is the Hero of Wind, since I'm not sure if it's a
different hero or the same. ._. So... while we ask questions, make note of Outset Native's reactions.
(00:19:14) Slider_Eclipse: true.. but looking at there story.. it all boils down to the deku tree
knowing that the flood was occouring ahead of time..
(00:19:29) Nask: (hi Kor)
(00:19:41) Tankery_Master: Hey
(00:19:53) Mew: So just say Hero of the Wind?(@Nask)
(00:19:54) Kimoto: Cept that... *yawns, walking out* They already knew it was happening anyway and
survived before...
(00:20:00) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Okay, let's try having a PLAN this time for Outset Island. I'll
take the forest, see if there's any abnormaloties there.
(00:20:05) Kimoto: This time they just evolve...
(00:20:10) Nask: Yeah, Yuki.
(00:20:16) Kimoto: didn't*
(00:20:58) Slider_Eclipse: hmm.. i'm not sure what else we could do.. i mean.. all outset has is the
forest, link himself, and the pit of trials..
(00:21:10) Mew: *taps my chin* I hope the snooty boy doesn't run after us >.>"
(00:21:38) Nask: There's the Great Fairy, right?
(00:21:46) Slider_Eclipse: i doubt it, the only reason he chased link was cause he was his friend
(00:21:58) Slider_Eclipse: touche nask.. forgot about her.. mostly cause she's optional
(00:22:12) Kimoto: ... *tumbles over back asleep, self defense against getting sick*
(00:22:22) Nask: Yeah. So... TK? When you search in the forest, ask the Great Fairy living there.
(00:22:49) Lione_Tabuukilla_Fortuna: So should we hit Outset or just straight to Windfall?
(00:23:03) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Uh, okay then Nask.
(00:23:07) Nask: Outset. It's nearer and we can note Link's reactions.
(00:23:14) Nask: Link and other natives.
(00:23:22) Slider_Eclipse: hmm.. i vote windfall myself.. i just don't see much happening with outset
without direct interaction with link..
(00:23:27) Mew: I wanna meet the sweet old grandma if she's alive
(00:23:31) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Alright. How far are we to Outset?
(00:23:59) Slider_Eclipse: you know.. i just thought of something..
(00:24:05) Nask: ? *at Eclipse*
(00:24:12) Slider_Eclipse: shouldn't we check if the windfish isles are still destroyed?
(00:24:39) Nask: hm... *opens up the map* Yeah... We can stop by Windfish after Outset.
(00:24:45) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Ah, that might be a good idea...
(00:24:49) Nask: Greatfish*
(00:24:58) Nask: ...Skip Tingle Isle?
(00:25:15) Slider_Eclipse: yea.. i don't want to get near that pervert..
(00:25:20) Nask: okay.
(00:25:48) Nask: ...Let me check how far is outset. *climbs up to the Crow's nest and take out
Telescope to see*
(00:26:27) Slider_Eclipse: * outset is closing in fast, the winds growing into a gust fast enough to
wistle in your ears*
(00:26:58) Nask: huh. We are closing onto Outset fast! *at the deck*
(00:27:19) Mew: Clipse slow the winds down

(00:27:23) Slider_Eclipse: * trys to slow the winds* FUCK THE WIND ISN'T HEEDING MY COMMAND!
(00:27:33) Nask: !
(00:28:09) Slider_Eclipse: * as we get ever closer nask notices that our trajectory is heading
straight for link himself!*
(00:28:21) Nask: ! Crap!
(00:28:41) Nask: Eclipse! Use your chaos to divert teh ship away from Link!
(00:29:24) Nask: *jumps down to the deck and cast a water spell to try to push the ship away from
Link as much as possible*
(00:29:32) Slider_Eclipse: I'LL DO MY BEST! * forms some blood and starts pushing it into the seas,
hoping to spear into the ground below and drag us away* SOMEONE DROP ANCHOR!
(00:29:32) Mew: Need help?
(00:29:41) Nask: Yes Yuki!
(00:29:52) Nask: Drop the anchor!
(00:30:08) Lione_Tabuukilla_Fortuna: *shifts into AntiHero, behings freezing the water with ice
spells to slow ship down*
(00:30:22) Mew: *drops the anchor and starts moving my hands to pull the winds back*
(00:30:44) Slider_Eclipse: * the winds ignore yuki's command! its as if a stronger force is behind
(00:31:26) Kimoto: *gets up* Everyone get ready to fly =~=... *feels sick, points down holding a CAD
Book... As the ship disappears from beneath us*
(00:31:28) Nask: Kimoto! We need help here! *cast a much stronger water spell to divert the ship away
from Link*
(00:31:42) Nask: ._. oh.
(00:32:11) Slider_Eclipse: * the ship is slowing down but we're getting very close.. coming within
inches of young links face before it vanishes, causing me to crash face 1st into the sand next to
(00:32:19) Mew: *summons random wings*
(00:32:22) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...Well that works too... *shifts into Shadow Archetype* Well...
Time to explore.
(00:32:37) Kimoto: *This does not get rid of speed or momentum. Thus.. Goes flying into a rock,
catching Sena as she flies into me*
Sena: Ow...
Your not the one who got it...
(00:32:40) Nask: phew.... *lands in teh water, but walks up to teh sore*
(00:32:52) Nask: shore*
(00:33:01) Nask: ...Hi there. *waves at Link*
(00:33:34) Sceptilelv100: .
(00:33:40) Lione_Tabuukilla_Fortuna: *realizing I am still moving* Oh craaaaaa- *hits water, but
manages to get to land* Ugh...
(00:34:00) Mew: *lands on the sand, waves at link before looking around* Huh... Much bigger then I
(00:34:05) Slider_Eclipse: Link: * blinks for a moment as his brain catches up to what just happened*
... YAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA​AAAA! * falls back in pure terror as mental scars form form the
near death experiance*
(00:34:18) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Now... *slips away from everyone to make way to the forest up

(00:34:19) Nask: ...oh dear.
(00:34:58) Slider_Eclipse: ( someone else control links sister for me, i can't for the life of me
remember her personality)
(00:35:53) Nask: uh...
(00:36:49) Nask: ._. Does anyone know how to console a young blond who just got traumatized? *at the
(00:36:59) Nask: (I don't know either, Eclipse)
(00:37:09) Slider_Eclipse: not really, i'm usually the one that causes the trama..
(00:37:18) Nask: Yuki?
(00:37:44) Slider_Eclipse: ( eh, screw it.. i'll just wing it)
(00:37:59) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...Uh... Shouldn't we do something... To you know... Help
relieve his trauma?
(00:38:10) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Gah, lag...
(00:38:11) Slider_Eclipse: Adell: * runs over with her telescope* THAT WAS AWESOME!
(00:38:18) Kimoto: *somehow fell back asleep*
Sena: *Same considering she has my habits*
(00:38:40) Kimoto: (Aryll not Adell)
(00:38:48) Mew: *sits next to Link and looks at him* You okay kid!
(00:38:53) Mew: *?
(00:39:00) Slider_Eclipse: ( really? i could sworn there was a d.. oh well)
(00:39:01) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Aaaaanyways... *makes way into the forest, then shifts into
Virus setup* Okay... Anything out of the ordinary here...
(00:39:06) Nask: (ignore my message)
(00:39:22) Nask: hi there. ._. *at Aryll*
(00:39:24) Slider_Eclipse: Link: * just kinda faints after he finishes screaming*
(00:40:10) Mew: ... *pats his head* ._.
(00:40:12) Lione_Tabuukilla_Fortuna: *activates InfraRed vision*.Not seeing much around here...
(00:40:34) Slider_Eclipse: ( the only difference of note is that theres a small pedestal in the
ground that it seems a sword would go into. also of note is that the boulder is still blocking the
great fairys hole, though it looks old and mossy as if its been in disuse for years)
(00:41:09) Nask: uh... Sorry for the crash landing and almost kill him. *points at Link* ...Uh. Want
us to take him to his house?
(00:41:24) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...Hm. Sword thing for later. First, geronimo! *leaps down the
(00:41:36) Slider_Eclipse: Aryll: *sweatdrops at her brother* oh link.. will you ever grow up? *
turns to nask* hiya! are you the ones that came on that cool boat?
(00:41:45) Nask: Yep.
(00:42:17) Slider_Eclipse: * the fairy fountain is dryed out and deserted, as if there hasn't been a
great fairy here in years, only a small hole where she once was that leads deeper into the earth*
(00:42:31) Nask: We are travellers. New to this part of the sea.
(00:43:08) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Goddamn it's like MineCraft... Better not see any Ghasts around
here... *goes deeper in*
(00:43:09) Nask: But first... Let's help... Link was it? *looks at Yuki*
(00:43:13) Mew: *waves at Aryll*
(00:43:15) Slider_Eclipse: Aryll: Cool! my names aryll, and this guy over here is my sissy brother
link. * points at link with a frown*
(00:43:45) Slider_Eclipse: * lione finds himself thrown out of teh hole by a mysterious force!*

(00:44:14) Mew: I believe so NSask which she just comferened *stands up*
(00:44:44) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...Okaaaay. That was odd.. Let's try a different approach.
*dissolves, sends a small bit of the puddle down the hole*
(00:44:46) Mew: *Nask
(00:45:05) Slider_Eclipse: Aryll: he'll get over it. so who are you? are you pirates? that looked
like a pirate ship! i've never met pirates before!
(00:45:22) Slider_Eclipse: * the puddle is thrown out by a mysterious force!*
(00:46:05) Nask: Like I said. We are travellers. Travelling the sea where ever the wind blows. I'm
(00:46:05) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Okaaay. So, I need a different way again. *shifts into Shadow
Archetype and goes in*
(00:46:07) Mew: *glances at Nask* Really? I thought pirates were common over here
(00:46:36) Slider_Eclipse: * this time liones trhown out of the forest itself by the mysterious
force! sending him flying into the gap in the bridge and down into the sea!*
(00:46:39) Kimoto: Zzzz... *yep now asleep on the ground with Sena on my back*
Sena: *Asleep so we make an X*
(And that is the weird part of having part of yourself around.)
(00:47:26) Slider_Eclipse: yuki's right.. this is strange.. if ganons been defeated, she should have
already met terra...
(00:47:47) Lione_Tabuukilla_Fortuna: *shifts into Ideal Hero and flies back up* Damn mysterious
forces... Well, they said thwy were looking for a hero. Let's give 'em one. *walks back into the
(00:47:48) Slider_Eclipse: Aryll: Terra? whos terra? is she another pirate!?
(00:48:18) Slider_Eclipse: * everythings still the same though the boulders missing as it was removed
from the hole by lione*
(00:48:23) Kimoto: He means Tetra... *half awake now*
Sena: This is weird...
(00:48:49) Slider_Eclipse: Aryll: never heard of a tetra.. is she a friend of yours?
(00:48:50) Lione_Tabuukilla_Fortuna: *walks into the hole again* Come on...
(00:48:50) Kimoto: Tetra... Zelda... Pirate... Ship... Kidnapped by a Bird... Saved by the Hero of
the Winds...
(00:49:16) Nask: Yeah. Wondering if we could ask you about the local area.
(00:49:18) Slider_Eclipse: * lione is thrown out of the forest like a cannonball by the mysterious
(00:49:21) Mew: *glares at Clipse for a second* Yes, she's a pirate
(00:50:24) Slider_Eclipse: Aryll: sure! i'm not sure why though, we're just a small village out in
the middle of nowhere with no real features.
(00:50:42) Lione_Tabuukilla_Fortuna: *flying again* Alright, if that's how you want to play it...
*flies back in, this time towards the sword pedestal* Can't hurt to try. *tries putting in Ideal
Hero's sword*
(00:50:51) Slider_Eclipse: * glares back* i know yuki hence why i'm questioning why she hasn't met a
pirate before.. that would mean she never met tetra
(00:50:55) Mew: *crosses my arms, looks around*
(00:51:08) Kimoto: ... Sleeeep... *rolls over and goes back to sleep*
Sena: *same8
(00:51:22) Slider_Eclipse: * the sword doesn't fit, it seems that the pedistal was designed to fit
only one specific sword*
(00:51:26) Nask: It's alright. Just enough about this part of the sea will do. *smiles at Aryll*

(00:51:31) Mew: Yeah so is shouldn't be good to mention her here.
(00:52:19) Nask: (brb)
(00:52:20) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Damn... Alright. I'll have to try a different time. *flies back
down, out of sight, amd rejlins the group* Anything new?
(00:52:47) Slider_Eclipse: Aryll: well, i'm not too good with that stuff, but from what my grandma
tells me, there really isn't anything special about this quadrant besides some ruins protected by
(00:52:53) Mew: This little island looks like a nice place to live for a peaceful life...
(00:54:05) Slider_Eclipse: Aryll: its too boring here if you ask me, noone ever visits this place.
(00:54:36) Slider_Eclipse: * looks to lione* nothing so far, we've only learned that tetra hasn't
been here before
(00:54:37) Mew: *smiles at her* Hence a peaceful life... Can we meet your grandmother?
(00:54:46) Nask: (back)
(00:54:55) Kimoto: (Welcome Back!)
(00:54:58) Mew: (welcome back)
(00:55:22) Slider_Eclipse: Aryll: sure~ mind helping me carry my lame brother back? * glances over at
link and frowns again*
(00:55:37) Nask: Sure. *picks up Link*
(00:56:01) Slider_Eclipse: * aryll nods with a childish smile and starts running to her house*
(00:56:04) Mew: *nods* Need any help Nask?
(00:56:06) Lione_Tabuukilla_Fortuna: I see... Well... I'm going to just stay out here. Maybe rest a
bit after being shot out like a cannonball.
(00:56:12) Nask: alright then TK.
(00:56:45) Mew: *follows Aryll*
(00:56:46) Nask: I'll be fine, Yuki. *then goes to carry Link to their house*
(00:58:46) Mew: Hm...
(00:59:56) I.S.S.A.C.: Tankery_Master has been logged out (Timeout).
(01:00:08) Slider_Eclipse: i'll keep an eye on kimoto.. we'll need him to replace the ship once we're
ready to sail..
(01:00:29) Slider_Eclipse: * aryll opens the door and invites them in while shouting that she's home*
(01:00:50) Nask: *smiles as I follow Aryll into the house*
(01:00:59) Mew: Thank you *walks in and looks around the house a bit*
(01:01:29) Slider_Eclipse: ( brb)
(01:01:37) Lione_Tabuukilla_Fortuna: *sighs, leaning back and landing on the sand, trying to figure
out all of this*
(01:02:46) Mew: (Okay)
(01:08:09) Mew: (So why are we on this quest thingy?)
(01:08:48) Lione_Tabuukilla_Fortuna: (Because the whole let's screw around became a mystery thing?)
(01:09:08) Nask: (._. It all started with boredom and Eclipse tries out a wind spell. Then
exploration was the intention until somethin-well. Mystery Investigation)
(01:09:14) Mew: (Huh .-. okay)
(01:09:25) Nask: (._. Plus I'm cool with how this going)
(01:09:26) Slider_Eclipse: back
(01:09:33) Nask: (wb)
(01:09:51) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Welcome back.
(01:09:58) Mew: (welcome back*
(01:10:44) Slider_Eclipse: * inside the house aryll walks to her grandma, who looks older and weaker
than usual as she rocks slowly in her rocking chair*
Grandma: oh aryll dear, you brought visitors

(01:11:30) Nask: Hello. *goes to place Link on a comfortable seat*
(01:12:02) Mew: *bows to the old woman and smiles at her* Hello Ma'am.
(01:12:43) Slider_Eclipse: Grandma: oh dear, what happened to him? * gets up slowly and uses a cane
to walk over to link*
aryll: its ok grandma, link just got scared cause these guys cool pirate ship nearly crashed into him
before it disappeared!
(01:13:42) Nask: Yeah. It was a close call... Don't want to bring sadness to his family by accident.
(01:13:44) Mew: *rubs the back of my head* I'm sorry about that... The gusts just kinda... Was too
strong and we couldn't stop fast enough...
(01:14:38) Slider_Eclipse: Grandma: * frowns for a moment in worry before shaking it off and looking
up to them* its quite alright dears, link was always a skiddish child.. i'm just glad he didn't get
(01:14:47) Nask: ah.
(01:15:23) Mew: I'm glad as well, I hope we didn't frighten him too badly...
« Last Edit: November 16, 2013, 01:59:02 AM by Nask »

Offline Nask

  • Distant Observer
  • Global Moderator
  • The Ace Group
  • *****
  • Posts: 6680
  • Karma: +6/-0
  • ...Just being lazy as heck.
    • View Profile
Re: (Chatplot) Mystery of Winds
« Reply #1 on: November 04, 2013, 05:44:04 AM »
(part 2)

(01:17:53) Slider_Eclipse: Grandma: *walks over to her cauldron and poors link a bowl of soup before
she sits back down wearily* don't worry about it dearie, link here was already fearful of teh sea
before you got here. *sighs* though i'm doubtful he'll ever travel them now..
Aryll: its ok grandma! i'll travel them for my cowardly brother! * hugs her gently while her grandma
(01:18:39) Nask: I see... Care to explain what happen? But you don't have to if you don't want to.
(01:19:12) Slider_Eclipse: grandma: *frowns* thats just it.. he's always been like that, its like the
poor lad just doesn't have an ounce of courage in him.
(01:19:20) Nask: huh...
(01:19:26) Nask: I see.
(01:20:08) Slider_Eclipse: Grandma: i'm not sure where he gets it from ether.. everyone in our family
has been courageous for generations.
(01:20:16) Nask: hm...
(01:20:40) Lione_Tabuukilla_Fortuna: (Brb for a bit)
(01:20:46) Slider_Eclipse: Grandma: but enough about us, what might you have come to our humble
island for?
(01:21:00) Mew: Oh,,, Alright, would it be alright if I ask about something Aryll mentioned? I don't
mean to change the subject, but I'm just wondering about it.
(01:21:36) Nask: I'll let her go first.
(01:21:40) Slider_Eclipse: grandma: oh? something aryll said? * looks curiously at said girl as if
thinking she did something wrong*
(01:22:04) Mew: I'm wondering about the ruins protected by wind.
(01:23:27) Lione_Tabuukilla_Fortuna: (And back)
(01:23:34) Nask: (wb)
(01:23:59) Mew: (welcome back)
(01:24:36) Lione_Tabuukilla_Fortuna: *now drawing in the sand, trying to find the common link between
every event seen thusfar* Dangit... I can't see any viable link...
(01:24:45) Slider_Eclipse: Grandma: ahh, you mean headstone island. its a strange place, even more so
for being way out here in the middle of nowhere. * goes over and pulls out an old sea chart* you see
dearie, headstone island was named for its mysterious stone shaped like a head, until one day 3
months ago when a strong gust of wind blew from a cavern noone knew was behind it, sending the stone
rocketing clear across the seas until it was found lodged into this garish tower clear on the other
side of the seas

(01:25:11) Nask: Garish tower?
(01:25:33) Mew: Huh... What's Garish tower?
(01:25:38) Slider_Eclipse: Grandma: sense then, the cave has been bellowing with a powerful twister
that blows away anyone foolish enough to step in its path
(01:25:46) Nask: huh.
(01:26:41) Mew: Ah, so I guess you'll need something to hold you down if you even want to try to get
(01:26:44) Slider_Eclipse: Grandma: i have no idea, thats just what we heard just this week about it.
rumor says that there wasn;t anyone living in it
(01:26:50) Nask: huh.
(01:27:44) Slider_Eclipse: Grandma: the charts say that theres not suppose to be anything there. *
points at c3 on her chart*
(01:27:45) Nask: hmm... speaking of 3 months. We heard about this Hero known as the Hero of Winds,
would you tell us about it?
(01:27:48) Mew: *nods, thinking a bit*
(01:28:13) Nask: ._. I see. *looks at the chart and... blinks abit. Realized what that is*
(01:28:45) Slider_Eclipse: Grandma: Hero of Winds? i'm sorry dearie we haven't heard anything like
that yet, our little island is so far from everyone else, that we tend to get our news months after
its happened
(01:28:59) Nask: ah. Sorry about that.
(01:29:32) Slider_Eclipse: Grandma: * smiles at her* its quite alright dearie, we prefer being out of
the center of attention.
(01:29:38) Nask: I see.
(01:29:50) Lione_Tabuukilla_Fortuna: *throws stick away with a sigh* Need more data...
(01:30:02) Mew: *nods and smiles at her* Thank you though would you mind us borrowing the chart?
(01:30:10) Slider_Eclipse: Aryll: I don't! * huffs and crosses her arms with a pout*
Grandma: * chuckles again and smiles* well, most of us do at least
(01:30:26) Nask: *smiles*
(01:31:03) Slider_Eclipse: Grandma: of course dearie, i was planning to give it to link if he ever
decided to leave this island.. but i doubt he'll ever do so.. * frowns a bit at the boy before
rolling up her chart and handing it to nask*
(01:32:02) Mew: Thank you, so much. And I'm sure once he's out of his shell he might go, you never
(01:32:28) Nask: *accepted the chart* Thank you. ...And I hope we come back again to this island
someday... Safely of course.
(01:33:01) Slider_Eclipse: Grandma: thank you dearie.. but i'm afraid his shell is just to thick to
break through on his own.. * frowns for the poor boy before shaking it off and smiling*
(01:33:39) Mew: Well, maybe his sister can get a big rock and break it for him?
(01:33:47) Slider_Eclipse: Grandma: i hope the same as well dearie.. its nice to have company every
so often. and noone wants to see anyone die at sea
(01:34:01) Kimoto: *Awake* ... Where the hell are the others?
(01:34:12) Kimoto: ... Where is Sena!?
Sena: *gone*
(01:34:27) Slider_Eclipse: Grandma* blinks for a moment before letting loose a big old laugh* don't
go giving her any ideas dearie! she might just take you litterally.
(01:34:30) Nask: Yeah. Well... See ya. *then leaves the house*

(01:34:44) Slider_Eclipse: nask and yuki are talking to links grandma
(01:34:49) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Welcome back Kimoto... From sleeping anyways.
(01:34:55) Kimoto: ... Oh.
(01:35:00) Slider_Eclipse: and.. i didn't even notice sena leave..
(01:35:05) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...And who's gone now...?
(01:35:07) Nask: *comes back to the group* Okay... Here's some news.
(01:35:08) Kimoto: ... Weird how did Sena get away though... She can't be awake unless I'm awake ._.
(01:35:24) Kimoto: Or get too far away from me...
(01:35:25) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...I didn't hear nor see anything, Kimoto.
(01:35:28) Nask: ._. Link have zero courage.
(01:35:44) Mew: *laughs as well and reaches into a pocket, summons a fairy in a bottle, pulls it out
and hands it to the grandmother* A thank you gift for all them information.
(01:35:46) Slider_Eclipse: yea, i never even noticed she was gone.. perhaps she went back into your
(01:36:05) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...Okay. More data. Good. That we can work with. So... Are we
assuming that someone else is the Hero of Winds?
(01:36:16) Kimoto: Eclipse that's not even possible ._.
(01:36:29) Nask: Yeah. Also... There's some crazy winds going on at Headstone Island.
(01:36:35) Nask: happened 3 months ago.
(01:36:51) Nask: oh and it's headstone lodge at Tingle Island's tower thingy.
(01:36:59) Slider_Eclipse: Grandma: * smiles with a slight tear in her eye* thank you dearie.. we
haven't seen a fairy in years * sets the fairy on a shelf nearby an dwaves them off* fairwell dears..
(01:37:29) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Okaaay... Well then... And also Sena's gone for some reason.
(01:37:36) Nask: yikes. *at TK*
(01:37:48) Slider_Eclipse: oh my.. that.. sounds a lot stronger than normal winds.. as i recall the
stone was only there to prevent access to the temple..
(01:37:49) Mew: *smiles softly at her* We'll see you soon okay? *waves bye and walks back to the
(01:37:53) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Plus the forest had nothing of note. I think we need the Master
Sword, some invisible force kept pushing me out.
(01:37:54) Kimoto: ... Eh she'll show up eventually, she can't get too far away from me ._. ...
(01:38:19) Nask: ._. And to get the idea of how bad it is. Impassable at this point.
(01:38:39) Nask: So. What do you find TK?
(01:38:45) Slider_Eclipse: yea.. perhaps we should send a ball out to check the other temple
(01:38:54) Nask: Yeah Eclipse.
(01:38:58) Mew: Guys... I think all the fairies are dying out...
(01:39:02) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Dried up shrine of the Great Fairy. Abadoned for years by now.
(01:39:04) Nask: ...
(01:39:26) Nask: hm... Let's set sailing to Greatfish Isle to see the difference.
(01:39:36) Nask: we talk more while sail.
(01:39:37) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Overgrown with moss too, plus a pedastal which I assume is dor
the Master Sword.
(01:39:41) Kimoto: ... I guess I should get us a new ship ._.
(01:39:48) Slider_Eclipse: thats a possiblity.. but we probably shouldn't jump to conclusions..
something could have happened to this islands great fairy causing them to not flock here
(01:39:50) Nask: ._. *at Kimoto*

(01:40:02) Mew: ... And there's the reason, with the great fairy gone...
(01:40:14) Kimoto: *opens the Sarcastic Library, stares at the spines of the books* ... Hm... Ah here
we go.
(01:40:30) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Okay, we hit Greatfish Isles, Windfall, then the Mother Child
(01:40:51) Nask: Yeah. Also check the other fairy isles.
(01:40:54) Kimoto: *grabs one as it passes, opens it, points out while muttering... As Cid's Airship
from FFIV appears* ... Yeah, I Can't get specific ships I can only make random ones appear ._.
(01:40:55) Nask: along the way*
(01:40:56) Mew: *nods* Yeah
(01:41:02) Nask: ._. *at Kimoto*
(01:41:07) Kimoto: ... And disappear ._.
(01:41:20) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Well. Airship. Better, I suppose.
(01:41:24) Kimoto: ... We could make a bridge of castles instead if that works ._.
(01:41:27) Mew: ._. um...
(01:41:29) Slider_Eclipse: err.. won't people freak out at an airship?
(01:41:34) Nask: ...Yeah.
(01:41:47) Kimoto: ... We could just use it like a normal ship. If I remember right it can go on
water ._.
(01:41:52) Nask: Ah.
(01:42:03) Slider_Eclipse: that works.. just no flight.. we don't want to freak someone out..
(01:42:08) Kimoto: I mean despite the fact it works without using the wind and is mostly mechanical
(01:42:10) Slider_Eclipse: * gets on the ship*
(01:42:25) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Okay, good. So, to Windfall. *gets on the ship*
(01:42:26) Nask: ...Just in case if something tries to kill Link. *send in crystal balls to hid
around in Outset*
(01:42:33) Kimoto: *climbs onto the ship, looks for the switch that'll keep it from rocking from the
(01:42:36) Nask: *gets on the ship*
(01:43:09) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Hm... *summons Messiah and hides him underneath Link's house as
(01:43:09) Slider_Eclipse: aryll: * waves us off from her patio as we set sail*
(01:43:12) Mew: *gets on the ship, looking bCk at Yhe house* Link with no couage, no great fairy...
No fairies...
(01:43:24) Nask: *waves at Aryll*
(01:43:41) Slider_Eclipse: yea.. somethings seriously wrong here.. though its still too soon to say
no great fairys..
(01:43:47) Kimoto: Sena: I'm baaack! *holding... A body bag*
That smile... Oh god you didn't ._.
(01:43:57) Kimoto: Sena: .w.
... You did ._.
(01:43:57) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Hm... *tries a World Healing Wave, but it fails* Damn...
Something is seriously wrong.
(01:43:58) Slider_Eclipse: *sweatdrops(
(01:44:01) Nask: ._. ...Sena. Who's in taht body bag?
(01:44:16) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Oh God Sena's gonna grow up to be a Yandere.
(01:44:19) Slider_Eclipse: din damnit.. now were murderers..

(01:44:26) Kimoto: Sena: I kidnapped us a Hero to set things right! *drops... A tied up Link out of
the bag. With marker on his face*
(01:44:31) Kimoto: DAMMIT SENA DX!
(01:44:32) Mew: *waves back*
(01:44:35) Nask: ....SENA!
(01:44:43) Slider_Eclipse: .. * facepalms* this is even worse..
(01:44:46) Nask: Put Link back!
(01:44:47) Kimoto: THEY JUST TOOK HIM HOME DX!
(01:45:10) Nask: I don't want to make the family sad!
(01:45:14) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...Sena. No. *recalls Messiah* Take Link back. Now. *has Messiah
carry Link home* Done.
(01:45:21) Slider_Eclipse: allow me.. * forms a catapult with my blood and loads the tied up link
into a barrel* FIRE!
(01:45:40) Kimoto: Sena: ... I don't see the problem >.>... We'll set the world right Link can be a
hero and we can claim he finally grew a spin and left home! Everyone wins!
(01:45:50) Nask: Eclipse! That's worse! Messiah takes him back alraedy!
(01:45:52) Kimoto: ... *rubbing my head* ... Migraine... Imminent... Ow...
(01:45:56) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Eclipse, that would cause far more trauma...
(01:46:11) Mew: ... Wait! Guys! Maybe... Maybe this is how Link could get his courage back!
(01:46:18) Slider_Eclipse: * launches link back to aryll.. by overshooting causing the barrel to land
into the stream behind the bridge and float safely into the bay*
(01:46:43) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Okay, now that's settled, let's hit Windfall next. And Yuki,
unless Link comes by his own will, it'll be terrible on his family.
(01:46:44) Nask: Too late, Yuki.
(01:46:45) Slider_Eclipse: hey if normal WW!link can handle it, so can this version
(01:47:20) Nask: alright then. Stop by Greatfish for a quick look, then W. Fairy Isle then Windfall?
(01:47:30) Lione_Tabuukilla_Fortuna: This Link didn't have a kidnapped Aryll as a reason to get
involved, so yeah.
(01:47:57) Nask: So... Kimoto! Set Sail!
(01:47:59) Slider_Eclipse: that, and honestly this link seems to cowardly to even attempt to pick up
a sword.. someones screwed things up
(01:48:13) Mew: *sighs*
(01:48:21) Slider_Eclipse: though.. i just thought of something..
(01:48:26) Nask: ? *at Eclipse*
(01:48:29) Slider_Eclipse: if links never left outset..
(01:48:34) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Besides, we've deduced someone else has to be the Hero od
(01:48:35) Slider_Eclipse: WHO THE FUCK IS THE HERO OF WIND?
(01:49:05) Slider_Eclipse: heh, lione got it the same time i brought it up
(01:49:15) Mew: Someone could have put a spell on everyone to forget that it was Link
(01:49:17) Nask: ._. Well... Link's Grandmother don't know. They are behind on the news so... we will
find out when we reach Windfall.
(01:49:28) Nask: Who knows, Yuki.
(01:50:04) Slider_Eclipse: doubtful.. that might work on a small town of people.. but on the netire
great sea AND also erasing tetra from link's mind?
(01:50:06) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Actually I brought it up back on the Island, Eclipse. And I
suppose I coild try Helel's Salvation to see if there's a Mind Wipe status condition...

(01:50:40) Slider_Eclipse: ahh, my bad, didn't notice it
(01:50:41) Nask: Speaking of Windfall... >_> I may need to send in another crystal ball, this time
covered in a invisible spell to see if it get caught again.
(01:51:11) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Still, best bet is to make it to Greatfish Isles for now.
(01:51:15) Slider_Eclipse: hmm.. we could.. but i get the feeling nothings changed
(01:51:17) Mew: Clipse, you never know. There are people who are that strong.
(01:51:23) Slider_Eclipse: that, and we're going there anyway
(01:51:28) Lione_Tabuukilla_Fortuna: And I do hope our OCs are doing okay...
(01:51:50) Kimoto: ... Are we ever gonna get the ship started ._.?
Sena: *drawing on it with chalk*
(01:52:05) Nask: I already said Set Sail, Kimoto. ._.
(01:52:07) Slider_Eclipse: * back at ffu*
Midnight: * groans* ugh this is boring! noones even come close to us
(01:52:25) Kimoto: Nask, I forgot to mention, I DON'T KNOW HOW TO USE THIS THING DX!
(01:52:31) Slider_Eclipse: son of a..
(01:52:35) Nask: ...Okay.
(01:52:43) Nask: TK? Instant Expert please?
(01:52:45) Kimoto: ... So I kinda... Really just hit this button ._. *points at a button*
(01:52:45) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Irivasel: Would you rather be swarmed to death by enemies? *@
(01:52:46) Mew: *sets sail* .-.
(01:53:04) Nask: What button is that? *at Kimoto*
(01:53:06) Kimoto: ... I as- *looks out, we're on the opposite end of the map* ... Oh. I guess that
button was to go faster ._.
(01:53:14) Kimoto: ... *Hit it like 20 times*
(01:53:18) Nask: ...Fiddle sticks*
(01:53:23) Kimoto: ... Woops. So anyone know how to turn an Airship around?
(01:53:26) Slider_Eclipse: Midnight: not really, i'd honestly rather we had at least one or two ships
for me to at least react to,
(01:53:48) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Okay screw it, Gilligan Cut! *hard cut to Greatfiah Islands*
(01:53:55) Nask: "Jeeves": *vacuums the floor*
(01:53:55) Lione_Tabuukilla_Fortuna: (Brb)
(01:53:56) Kimoto: ... That works ._.
(01:54:10) Kimoto: ... Actually now that I think about it, Nask can't you just Warp us from Island to
ISland ._.?
(01:54:33) Nask: >_> I usually don't go for warping in chatplots.
(01:54:35) Slider_Eclipse: * the greatfish island.. is surprisingly not destroyed, though its real
name is now revealed to those of us that know the lore, as we see a beach covered in goros*
(01:54:58) Kimoto: (I forgot... The fuck is a Goro?)
(01:55:10) Mew: It'd only be useful if we have to go to far away islands quickly
(01:55:16) Slider_Eclipse: ( those spike ball's from kirby.. they appeared in one zelda game)
(01:55:34) Lione_Tabuukilla_Fortuna: (Back)
(01:55:43) Slider_Eclipse: ( wb)
(01:55:52) Nask: hm... ._. So. That place is intact...
(01:56:15) Mew: Yep ._. wanna go check it out guys?
(01:56:16) Nask: Onward to W. Fairy Isle!
(01:56:19) Slider_Eclipse: yea.. but.. i thought this was suppose to be a dream world?

(01:56:37) Nask: or what Yuki said. ._.
(01:56:39) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Irivasel: Still, I'd rather we sit here comfortably than end up
at risk... Care for some tea? *raises a cup towards Midnight*
(01:56:40) Slider_Eclipse: eh, sure nothing seems to be wrong besides the fact its not destroyed
(01:57:27) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Should we move on, then?
(01:57:33) Slider_Eclipse: Midnight: no thanks, i think i'm just going to take a nap, let me know if
anyships come in* * lays back and falls a sleep before he could even say a word*
(01:57:51) Mew: Hm... I'm pretty sure Nothings gonna happen ._.
(01:58:06) Nask: hm... Well. Onward to Windfall then. ._.
(01:58:09) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Irivasel: Suit yourself... *continues to monitor Helios' motion
(01:58:18) Slider_Eclipse: yea, this place seems perfectly pieceful
(01:58:35) Nask: or W. Fairy Isle.
(01:58:44) Mew: Which means it's not, onto windfall!
(01:59:02) Nask: Onward!
(01:59:03) Mew: then fairy isle!
(01:59:17) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Hm... Best keep tabs on it, though. *summons out Alice and
leaves her hidden to keep watch on Greatfish Isles*
(01:59:31) Slider_Eclipse: yea, windfall. it would be better to check fairy isle when we decide to
check the fortess
(01:59:33) Nask: And I don't what! But Onward!
(01:59:44) Nask: Alright then Eclipse.
(02:00:00) Slider_Eclipse: less backtracking you know?
(02:00:04) Nask: And there's N. Fairy Isle along the way plus Mother and Child Isles.
(02:00:16) Nask: so... ONWARD TO WINDFALL!
(02:00:24) Mew: *somehow starts to drive the ship to Windfall*
(02:00:41) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Good, so let's get going. Ah, almost forgot. *invokes Instant
Expert on Yuki again*
(02:00:45) Slider_Eclipse: * on the way to windfall.. TORNADOS ATTACK!*
(02:00:52) Nask: Holy Mac!
(02:01:13) Nask: Kimoto! Does this ship dive underwater!
(02:01:18) Slider_Eclipse: * not just any tornados.. TORNADOS FILLED WITH THE ZELDAVERSE EQUIVILENT
(02:01:42) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Oh screw this... *summons Odin* MAZIODYNE! *shocks whatever the
hell is in the tornado*
(02:01:53) Mew: *dodging as best as I can*
(02:02:03) Nask: ...BLAH BLAH BLAH! INDIGNATION!!!!! *cast Mystic Arte level Lighting at the
Tornado... but sharks mostly*
(02:02:06) Slider_Eclipse: * the sharks are dead.. but its now electric tornados*
(02:02:20) Nask: ...Crap.
(02:02:23) Kimoto: ... Uh... No but I can get us one that does ._.
(02:02:33) Nask: ...Do it! *at Kimoto*
(02:02:36) Kimoto: ... *looks at it*
(02:02:54) Slider_Eclipse: * bats away shark carcases with blood*
(02:03:05) Kimoto: ... Shark... Tornado... Sharknado... *twitching*
Sena: ... Get down! *dives for it, knowing what coing as I grab a CAD Book*

(02:03:18) Nask: DX *dives down*
(02:03:27) Lione_Tabuukilla_Fortuna: *tosses forth Odin, who absorbs the lightning* Okay, any new
(02:03:28) Slider_Eclipse: ( oh good, someone else has heard of that trash)
(02:03:48) Kimoto: *holds up a book as the air turns red and black around me, the books cover
saying... Black Mage 8 Bit*
(02:03:52) Slider_Eclipse: * forms a barrier of solid blood around me*
(02:03:58) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Oh God
(02:04:01) Mew: Get rid if the tornado DX
(02:04:07) Lione_Tabuukilla_Fortuna: EVERYONE HIT THE DECK!
(02:04:16) Nask: *already hit the deck!*
(02:04:19) Lione_Tabuukilla_Fortuna: *dives and hits the ground*
(02:04:42) Slider_Eclipse: * cacoons nask, lione and yuki in the solid blood as well and increases
its thickness*
(02:05:13) Kimoto: Hadoken. *twitching fires the 8 Bit Theatre Version of Hadoken which is magic...
In it's pure evil form that twists love out of the air and makes it pure destructive force that can
never be obtained again, filled with all the evil of black mage wtwice, and the 4 demons, and all
that shit, as it litearlly obliterates the tornado... And fires us backwards rapidly* ... Shit I just
Boatdoken'd us ._.
(02:05:14) Lione_Tabuukilla_Fortuna: *casts Infinity just to be sure* Oh boy... Here it comes...
(02:05:37) Kimoto: ... *and then the book breaks to pieces* ... Eh I got more of em.
(02:05:51) Nask: DX wtf! *at Kimoto*
(02:06:04) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...Okay, let's aim towards Windfall this time.
(02:06:16) Slider_Eclipse: er.. where did we crash?
(02:06:18) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Nask, it's from 8 Bit Theatre.
(02:06:22) Kimoto: Sorry, That movie has really bad memories for me ._.
Eh ._.
(02:06:29) Nask: Portal! *opens a portal behind us... and another portal front of us. Aka... Portal
fire us to Windfall!*
(02:06:39) Slider_Eclipse: * the remains of the airship are now embedded in tingle tower*
(02:06:48) Nask: ._. oh nvm.
(02:06:52) Nask: ...uh.
(02:06:57) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...Weeeeeeeeell...
(02:06:57) Kimoto: ... ._. ... Lets get out of here.
(02:06:58) Nask: New ship? ._.
(02:07:06) Nask: Yeah.
(02:07:14) Slider_Eclipse: agreed.. odd though. you'd think tingle woudl have already bounced on us
(02:07:15) Mew: *ears twitch still a cat girl* I like how no one has bother to look weirdly at my
ears ._.
(02:07:25) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...Another Gilligan Cut?
(02:07:27) Kimoto: *Grabs the Drop a Ship Spell Book, casts again as... We have Linebecks Boat from
PH* ..
(02:07:31) Kimoto: ...
(02:07:35) Kimoto: ... OH GOD THIS THING.
(02:07:45) Nask: Do it! *at TK*
(02:07:49) Kimoto: ... I ACTUALLY KNOW HOW TO USE IT!
(02:07:51) Slider_Eclipse: this works.. * hops in and turns it to full speed*

(02:08:00) Nask: *gets on the ship
(02:08:07) Kimoto: *jumps in, adjusts the angle*
Sena: *jumps in*
(02:08:19) Lione_Tabuukilla_Fortuna: As if we'll ever get to Windfall ar this rate- *cuts to everyone
at Windfall, boat and all*
(02:08:24) Slider_Eclipse: * hears a creaking sound like wood splintering*
(02:08:26) Slider_Eclipse: GO GO GO!
(02:08:32) Mew: *gets into the ship*
(02:08:39) Slider_Eclipse: * tingle tower starts slowly toppling over*
(02:08:47) Kimoto: Yay. Windfall. Yeah.
Sena: *drawing on Linebecks boat now*
(02:08:51) Nask: (uh. Eclipse? We are already at Windfall*
(02:09:11) Slider_Eclipse: ( right.. err.. just assume epic getway from danger then)
(02:09:18) Slider_Eclipse: that was too close..
(02:09:19) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Man I love the Gilligan Cut. So useful in emergencies.
(02:09:20) Nask: (alright then)
(02:09:27) Nask: ._. okay...
(02:09:43) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Now... Information gathering time?
(02:09:50) Nask: Yep.
(02:10:02) Mew: *jumps out of the boat, stretches*
(02:10:02) Slider_Eclipse: * as nask saw earlier, moblins and darknuts are patroling the town, with
noone giving any shits about them like it was an everyday thing*
(02:10:24) Nask: hm... head to the bar in TK.
(02:10:31) Nask: town, TK*
(02:10:43) Lione_Tabuukilla_Fortuna: *goes into Virus form and dissolves into a puddle* Got it.
(02:10:49) Slider_Eclipse: i think i'll stay here and watch the ship this time
(02:10:53) Nask: got it Eclipse.
(02:10:59) Nask: Kimoto? Are you coming?
(02:11:44) Mew: *puts my hair into a pony tail, looks around* Why are there monsters ._.?
(02:12:29) Lione_Tabuukilla_Fortuna: *manages to slip into the bar undetected, sits in the shade
where no one will see me and starts eavesdropping*
(02:13:16) Nask: hm... *goes to extend my senses to find any faint traces of the destroyed crystal
(02:13:19) Kimoto: ... I'm weighing my options. *gets out of the boat, dragging Sena by a rope this
You can't do that.
Sena: ... I can't?
(02:13:48) Slider_Eclipse: * the ball has long sense fallen into the sea, and now rests at its floor*
(02:14:09) Nask: alright then. Let see... TK handle's the bar so... Spread out- oh crap. >_> The
crystal ball falls to teh sea.
(02:14:17) Mew: *walks around the town*
(02:14:24) Nask: wait...
(02:14:41) Slider_Eclipse: * lione finds nothing of interest, as all thats happening is the everyday
stuff along with talk of the hero of winds*
(02:15:06) Slider_Eclipse: * as yuki walks up to the town itself, she is stopped by a hobo eskimo*
(02:15:28) Nask: ... *start walking and takes out the crystal ball* hm... *taps it and try to see if
the crystal ball at the bottom of teh sea can be salvaged and.... see if it saw anything in the ocean

(02:15:28) Slider_Eclipse: Eskimo: oh miss, would you kindly spare a rupee for a poor man down on his
(02:15:31) Mew: *tilts head at the hobo* Yes?
(02:16:20) Mew: Oh um... *checks my pockets trying to see if I do have any rupees*
(02:16:33) Slider_Eclipse: * nask sees that the ball still has a feed, though its choppy at best do
to the damage, all she can make out is a a blur of black and white in the distance*
(02:16:38) Kimoto: ... *walks off to look around, dragging Sena by the rope*
Sena: *poiting*
(02:16:41) Kimoto: pouting*
(02:16:45) Nask: hm...
(02:16:58) Kimoto:​/2011-02-18-Crass-About-Grass.jpg
(02:16:59) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Okay... Nothing much. *slips out and now goes into the
jailhouse, still remaining in the shade*
(02:17:32) I.S.S.A.C.: Bolverk logs out of the Chat.
(02:17:38) Slider_Eclipse: * inside the jailhouse is the most distrubing thing lione will ever see..
tingle.. in a greatfairy outfit instead of his normal green tights*
(02:17:52) Mew: *hands the hobo some random rupees which surprising adds up to a few hundred*
(02:18:11) Nask: >_> *keeps walking, mindful of my surroundings. Taps in more crystal balls, this
time covered in thin barriers and send them to under the sea. At least starting from the fallen
crystal ball's location*
(02:18:46) Slider_Eclipse: Eskimo: * eyes glitter with glee at the gems before he starts thanking her
in a blur of words that yuki can barely make out as various thank yous before he runs off to buy a
boat to outset*
(02:19:10) Nask: I think... I'm onto something.
(02:19:11) Lione_Tabuukilla_Fortuna: *slips out, reminding self to buy brain bleach later* Well, it
couldn't hurt to ask the locals. *reforms and begins walking around town*
(02:19:29) Mew: *blinks* Welcome ._.? *shrugs and walks off, still just really looking around*
(02:20:06) Slider_Eclipse: children: did you hear? i heard that the hero of winds was born right here
in our little home town! * many ohhs and awwwws along with some boos from the bullys*
(02:20:22) Kimoto: ... *checks the jailhouse after TK leaves, while taking out a pistol and a knife*
(02:20:33) Kimoto: Sena: ... So are you g-
(02:20:52) Lione_Tabuukilla_Fortuna: *walks up to a random woman* 'Scuse me, but I'm visiting around
here, been a few years since I last came. Not sure if it's wrong of me to ask, but when did Moblins
begin to roam the streets...?
(02:21:00) Slider_Eclipse: * yuki comes to notice what is normally the eskimos shop now being ran by
the bomb salesman*
(02:21:17) Kimoto: I'm gonna regret this for the rest of my life... BUT THINGS MUST BE CANON! *Cuts
the bars open, setting Tingle Free*
(02:21:31) Mew: *walks to the children, raising an eyebrow* Oh?
(02:21:35) Nask: *keeps walking while the crystal balls head to the black and white thingy*
(02:21:54) Kimoto: (whispers) I think instincts as a True Story Hunter in Games just made me do
something horrible ._.
(02:22:07) Mew: *looks at the shop confusingly* Children talking about the hero or bombs...

(02:22:13) Nask: (whispers to Kimoto) Eh. Do what you do best. ._.
(02:22:31) Slider_Eclipse: Tingle: * sees kimoto* ohh hey handsome~ would you be so kind as to press
that switch over there to free me? i'll gladly reward.. you.. with.. * notices he's free* ohh~ that
will do! now come here so i can give you some of my special kooloo koolumpa~ * waddles sexually at
kimoto with his lips in a kissing motion*
(02:22:46) Nask: (whispers to Kimoto) >_>'
(02:22:55) Lione_Tabuukilla_Fortuna: (KILL IT, KIMOTO D:<)
(02:23:13) Kimoto: Uh... Sorry I can't. There are other people who need that MUCH more than I do!
Look! There is a studmuffin who needs it over there! *points at a random model looking NPC who passes
(02:23:23) Slider_Eclipse: * the black and white is infact hyrule castle, still frozen in time as if
the master sword was never retreived*
(02:23:58) Nask: Hm. *have the crystal ball go into the castle through possible entry*
(02:24:00) Kimoto: (whispers) Yep that was a horrible horrible mistake ._.
(02:24:02) Slider_Eclipse: Tingle: ohhh, but i'm only allowed to give my magic to a true hero who
visits me~ * waddles ever closer*
(02:24:04) Mew: *goes to the bomb guy shop* Hello good sir.
(02:24:30) Kimoto: ... Don't touch me ._. *Aim's my gun at Tingle face, pulling Sena over*
(02:24:35) Slider_Eclipse: * everythings exactly as it should be pre tower.. except the three stone
blocks used to open the path to the sword are destroyed*
(02:24:45) Nask: hm...
(02:24:54) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...Well, the towns people sure don't give a crap. *tries asking
around at the bar about Moblins in thr streets, of coirse, when no Moblins are in the bar*
(02:25:29) Slider_Eclipse: * tingle crosses his arms femininely and pouts in a disturbing fashion*
fine, if you want it that way.. * just blows a kiss at kimoto granting him the powers of the tingle
tuner for no cost!*
(02:25:30) Nask: ...Something's up.
(02:26:01) Slider_Eclipse: Barkeep: are you kidding me? these are no monsters fella! these here are
the soldiers of the hero of wind himself!
(02:26:11) Kimoto: ... *twitches* ... Sorry I got this thing about Physical Contact. It's a personal
Issue I assure you. I must be going now. *walks off*
So Can I, Shut up.
(02:26:27) Nask: ... *have the crystal balls in Hyrule Castle keep investigating, have one of them
check out the location of Ganon's Tower*
(02:26:40) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...I see. My apologies. It has been a long time since I have
come here. Thanks. *leaves* Okay, new intel. Good.
(02:26:53) Slider_Eclipse: bomb guy: hello miss, are you interested in some high quality bombs?
(02:26:57) Mew: *tilts head at the bomb guy*
(02:27:19) Slider_Eclipse: * tingle winks at kimoto suductively before waddling off to return to his
destroyed home*
(02:27:30) Mew: Hm... Kinda, but I was wonder why you're here instead of the place by the sea
(02:27:40) Nask: hm... Excuse me? *at the local*
(02:28:02) Slider_Eclipse: * the barrier is still in place preventing nask form getting even remotely
close, though it appears the castle is stll frozen as well*
(02:28:20) Lione_Tabuukilla_Fortuna: *heading back down to the ship, staying out of sight while
waiting for the others*

(02:28:34) Kimoto: *heads back to the boat, shivering*
Sena: Aggggggh DX! IT WON'T GO AWAY!
(02:28:34) Slider_Eclipse: random npc noble: yes miss?
(02:30:11) Slider_Eclipse: bombs man: the moblins took my shop for themselfs, something about a
watchtower.. i hear they did the same to the auction house as well, it now serves as the police
station.. though don't let anyone else hear you badmouthing them, they work for the hero of winds and
are here to "protect us"
(02:30:12) Nask: Can you tell me about the Hero of Winds? We are new here to this sea... It would be
nice to hear from the locals.
(02:30:42) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ... *notices Kimoto* Hey, you find anything out?
(02:31:02) Mew: *nods* I'm actually not around here... But what does the hero look like?
(02:31:10) Slider_Eclipse: noble: i say, noone truely knows who the hero of winds is, just that he
was born here or so they say, we accept that as its a great torest atreaction you see?
(02:31:49) Kimoto: I can get us explosions, information, all because my pride as a true ending seeker
made me free tingle Q_Q
Sena: The horror DX...
(02:31:50) Nask: ah. Is there anything you heard? Rumors and such?
(02:32:05) Slider_Eclipse: Bombsman: noone knows who he is. the darknuts came oneday telling us of
his exploits and how he defeated the commanded of the fortess
(02:32:42) Kimoto: Sena: ... What about all the info everyone else learned? We know that?
How the he-
Sena: Magic!
You don't have Magic!
Sena: ... I don't?
(02:32:50) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...I see. Well, I'll get you some brain bleach as soon as I can.
Meanwhile... *feels across the sea foelr summoned Personae* Ah, everyone's still all there.
(02:33:08) Kimoto: ... *facepalm* ... Oh yeah. TK? You figure out what's with the darknuts and shit?
(02:33:33) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Soldiers from the "Hero of Winds". You thinking what I'm
(02:34:03) Slider_Eclipse: Noble: none that i can say are true, only that the hero appearently
visited the great deku tree for something then cleaned out the fortress that same night
(02:34:06) Mew: Oh? Hm... *thinks then looks around, whispers to him* Where I came from those things
are monsters... At the command of an evil being... Don't trust them so much okay...? *says normally*
That's kinda odd how there is a hero that no one knows what he looks like.
(02:34:14) Nask: huh.
(02:34:17) Kimoto: Ganon's their so called Hero and rules the fucking place cause he didn't die cause
link didn't stop him in the future but instead of doing what normally happened somehow the land
flooded anyway ._.?
(02:34:33) Kimoto: ... That or he got a head start on Link and thus did all the hero shit himself
without actually doing anything heroic?
(02:34:37) Nask: well. Thank you for the information then.
(02:34:40) Kimoto: And thus is still taking this entire area over ._.?
(02:34:41) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...Pretty much. So, possible plan of action?
(02:34:57) Kimoto: I say we find him and I Hadoken him in the face .
(02:35:05) Nask: *then goes to return to the ship*

(02:35:11) Lione_Tabuukilla_Fortuna: I was considering Evil Overlording the Fortress, reduce it to
rubble, then go after him.
(02:35:14) Slider_Eclipse: Noble: no problem, we nobles always have to keep eachother in the loop
(02:36:02) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...though there is the problem with the lack of fairies, which
we haven't addressed...
(02:36:09) Nask: *once I get to the ship* Okay... ._. I got a couple of pieces of info... but. Let's
wait until the others arrived.
(02:36:40) Kimoto: Meh ._. I think Tingle will figure that one out. I hope
(02:37:05) Slider_Eclipse: Bombman: you don't say? i knew that there were moblins in command of the
fortess but to hear the same of the darknuts? thats interesting info miss, have some free bombs on
the house. * discreetly hands yuki a large bomb bag before speaking up* I'M SORRY MISS BUT NO RUPEES
(02:37:16) Lione_Tabuukilla_Fortuna: *noticing Nask arriving* I take it you're comimg to the same
conclusions that we have about our so called "Hero of Winds"?
(02:37:42) Slider_Eclipse: * suddenly, all fo nask's balls in windfall are destroyed, nothing in
there records showing what did it*
(02:37:52) Nask: actu- wait what...
(02:38:16) Nask: All of my crystal balls in Windfall died off. ._.
(02:38:23) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...what.
(02:38:44) Nask: *checked the records* ...And I can't see someone did it. ._.
(02:38:47) Lione_Tabuukilla_Fortuna: *immediately scans for all summoned Personae left around the
Great Sea*
(02:38:47) Mew: *takes it and smiles* I'm so sorry sir... I thought I had rupees but apparently I
gave it to the hobo... if I get anymore I'll buy some bombs *whispers* Thanks. *walks off*
(02:38:48) Kimoto: ... Betcha it was ghosts :/. Or something.
(02:38:52) Nask: someone or something.
(02:39:05) Nask: Kimoto... I don't know.
(02:39:16) Slider_Eclipse: * everything else in the great sea has nothing to report, it was only
objects in windfall taht were broken*
(02:39:21) Kimoto: ... Oh yeah. Nask. I fought someone really interesting on Xat the other day who
used Magic. A very specific magic set. So I have 1 of each of his spells. Wanna guess the spell
(02:39:32) Lione_Tabuukilla_Fortuna: *breathes a sigh of relief as Messiah and Alice are fine*
(02:39:33) Nask: Do tell?
(02:39:41) Kimoto: Creepypasta's. *holds up a book that say BEN on it*
(02:39:51) Nask: ._. Trippy. *at Kimoto*
(02:39:58) Nask: Anyway...
(02:40:14) Nask: I don't know TK. But I'll share what I got so far.
(02:40:20) Slider_Eclipse: * meanwhile at the ffu, the oc's get a sudden feeling of being watched,
but any attempts to search would yeild nothing*
(02:40:20) Kimoto: Now lets see... If I use this book here... I could choose a target... And they'll
suffer from him. Forever.
(02:40:37) Mew: *goes back to the boat* got some interesting info... And free bombs =D
(02:40:40) Kimoto: ... So. Lets find Ganon .w.
(02:40:52) Nask: hang on Kimoto. Let's share what we all got so far.
(02:40:55) Slider_Eclipse: *shutters* so glad i'm immune to status effects

(02:40:58) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Irivasel: Midnight, wake up! Helios found something, just
oitside two mile scan radius!
(02:41:22) Nask: Who's first?
(02:41:28) Slider_Eclipse: ( fail lione.. i never said there was something outside.. just that they
felt watched)
(02:41:38) Lione_Tabuukilla_Fortuna: The mobs here are supposedly "Soldiers of the Hero of Winds",
which deductively means Ganon's playing that role to the people.
(02:42:11) Nask: hm... What you got Kimoto?
(02:42:14) Lione_Tabuukilla_Fortuna: (Eclipse, Irivasel has natural Instinct skill, plus it might not
be what's watching them)
(02:42:22) Kimoto: ... I freed Tingle that is all.
(02:42:46) Slider_Eclipse: ( eh true.. but for the sake of the plot.. these things are untraceable..
and they certainly aren't out at sea)
(02:43:01) Slider_Eclipse: i feel so sorry for you kimoto
(02:43:26) Lione_Tabuukilla_Fortuna: (Alrighty then... Though Irivasel is Genre Savvy, he knows that
after the long calm comes the storm, so he's tensed up)
(02:43:58) Slider_Eclipse: (shrugs* if you insist.. just say its those treasure hunters that randomly
pop up or something)
(02:44:15) Lione_Tabuukilla_Fortuna: (Okay then)
(02:44:22) Nask: hm... I checked my downed Crystal ball and see Hyrule Castle's still existed and
frozen in time. Also... Remember those triangle blocks? They destroyed thus destroyed the way to the
Master Sword. Also... No one knows who the Hero of Winds is, but appearantly he visited Great Deku
Tree before cleared some fortress on that same night or some thing.
(02:44:33) Slider_Eclipse: i don't buy the ganon angle.. what woudl he gain by doing this? his goal
was to free hyrule and rule it
(02:44:39) Nask: also. All of my crystal balls in the Windfall area is destroyed.
(02:44:46) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Irivasel: Wait no, never mind... False alarm. Treasure
(02:44:52) Nask: Yuki? What you got?
(02:45:02) Mew: Found out that the "soilders" took over the bomb shop and rich persons house, they
are also the police, no one knows what the hero looks like and that hoblins? Worked in a fortress but
now work for the hero .-. also got free bombs .w.!
(02:45:20) Nask: hm...
(02:45:41) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Uh, because he has the people's support, Eclipse, amd then
becomes even more of a "hero" when he restores Hyrule...?
(02:46:03) Mew: he was also apparently born here
(02:46:06) Nask: TK. Hyrule is still underwater and frozen in time.
(02:46:13) Slider_Eclipse: one problem lione.. he needs the triforce to do so.. and links out of the
picture, and tetra's nowhere to be found..
(02:46:21) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Hm... Well if we get down to Hyrule I can chuck a Class Z
Apocalypse How and force the way to the Master Sword, maybe?
(02:46:31) Slider_Eclipse: also yea.. hyrule won't regain time until the master sword is pulled
(02:46:54) Slider_Eclipse: and another problem.. no tower of the gods,, thus no entry to hyrule from
the sea
(02:46:56) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Yeah Eclipse, but can't exactly start ruling things out yet. We
need more data.
(02:47:30) Slider_Eclipse: eh, if you insist.. i just find so many flaws in that theory with what we

(02:47:35) Nask: Yeah. Now... Let's visit the Fairy Isles, that Northern Temple (which I just
remembered), Mother Child Isles, and Forsaken Fortress. ._.
(02:47:48) Mew: You guys know the Eskimo person .-.? He's a hobo now .-.
(02:47:53) Lione_Tabuukilla_Fortuna: I know, but it's just an angle of thought for now.
(02:47:59) Nask: Poor guy. *at Yuki*
(02:48:24) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Anyways, let's get out of here before the guards get
(02:48:27) Slider_Eclipse: ouch.. i guess that makes sense.. no link.. noone to buy his sail.. and no
way to start his shop up..
(02:48:38) Nask: alright then. Kimoto! start the ship!
(02:48:48) Kimoto: *starts the ship!*
(02:48:57) Mew: And I apparently gave him enough rupees to get him a boat.... THE RED DRAGON! King
dragon boat thing!
(02:48:59) Slider_Eclipse: i get the feeling they already are.. they've been glaring at me while you
guys were gone..
(02:49:17) Slider_Eclipse: .. thats a good point.. where is the king of red lions..
(02:49:21) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...Then let's double time the hell out of here.
(02:50:04) Nask: To... Whereever isles in the west and north!
(02:50:33) Kimoto: Plot Hole
(02:50:42) Kimoto: If hyrule is frozen the royal line neer continued
(02:50:52) Kimoto: The King of Red Lions... Was never born ._.
(02:50:57) Slider_Eclipse: * opens chart* lets see.. theres the west and north fairy isles, the
forsaken fortess, and the mother child islands that we can't access..
(02:51:04) Kimoto: ... Oh shit.
(02:51:10) Mew: We might meet him at the fortress if we get shot out of it like Link did...
(02:51:13) Kimoto: That means Tetra doesn't exist either. No Zelda.
(02:51:16) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ... D:< Oh fuuuuuuuuu-...
(02:51:25) Nask: Unless we fly/warp into the Mother and Child Isles. ._.
(02:51:32) Lione_Tabuukilla_Fortuna: So... Where the hell are the other Triforce pieces?
(02:51:43) Mew: which means no Link, or Ganon...
(02:51:54) Kimoto: ... Wait.
(02:51:59) Kimoto: If Link Never pulled the sword...
(02:52:00) Nask: Hey now. Let's get back on track... But keep it in mind. ._.
(02:52:04) Kimoto: ... Doesn't that mean...
(02:52:29) Kimoto: ... Actually I have no clue where I was going with that just now
(02:52:41) Kimoto: I call dibs on the Master Sword if one of us gets it!
(02:52:47) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...Who the hell is the "Hero" then?
(02:53:00) Slider_Eclipse: we'll have to find a way down to hyrule then kimoto
(02:53:10) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Whoa wait what? I was gonna hand it to my Ideal Hero/Messiah
self, but meh...
(02:53:10) Nask: Hopefully when we find out soon. *at TK*
(02:53:21) Mew: Off the Yhe fairy islands!
(02:53:24) Nask: and guys... What isle we are heading to?
(02:53:47) Kimoto: Psh. Eclipse?
(02:53:48) Nask: also. I'll handle the warp to the Mother and Child Isles when we are done with
something. ._.
(02:53:50) Slider_Eclipse: hmm.. how about north fairy isle? thats the closest and gives us a
straight shot to forsaken fortress

(02:53:52) Kimoto: I can breathe underwater remember?
(02:54:06) Kimoto: I just gotta turn on my Trans and go Fish Anima .w.
(02:54:23) Kimoto: ....
(02:54:28) Slider_Eclipse: touche
(02:54:31) Kimoto: ...... Oh god I could totally do that. *facepalm*
(02:54:32) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Also, Avert the Super Drowning Skills trope and take that up to
Eleven. : D
(02:55:05) Kimoto: Keep an eye on Sena for me :/. *jumps over the side, the black scales forming and
legs becoming a tail, and going underwater*
(02:55:15) Slider_Eclipse: holy.. i just realised its one am.. meh plots to fun to pause
(02:55:25) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...I don't think he'll need backup.
(02:55:29) Slider_Eclipse: .. he does realise that sena has to stay with him right?
(02:55:30) Nask: Kimoto. There's a barrier... Whoever killed off my Windfall Crystal Balls, and the
issue of moving the statue. ._. ...and Kimoto went off to get there.
(02:55:40) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Pshhhh, Eckipse. It's 4am here : D
(02:55:40) Mew: ... Kimmy turned into a mermaid!
(02:55:47) Nask: Anyway... TK? Instant Expert time?
(02:55:50) Lione_Tabuukilla_Fortuna: *Eclipse
(02:55:58) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Sure. On who?
(02:56:05) Slider_Eclipse: .. and that theres a ton of darknuts downthere that will unfreeze and trap
him inside until they are dead..
(02:56:07) Kimoto: *Comes back up* Actually Eclipse Sena doesn't have to st-
Sena: *under the water breathing* >: D!
You ca... You can totally do that >_>"
(02:56:15) Nask: Eclipse.
(02:56:17) Kimoto: BTW Eclipse?
(02:56:23) Slider_Eclipse: yea?
(02:56:30) Kimoto: I need you to touch this real quick. *holds up the red katana looking sword*
(02:56:33) Lione_Tabuukilla_Fortuna: *invokes Instant Expert on Eclipse* Okay then.
(02:56:41) Kimoto: I'm gonna use it outside of the event for a bit. It'll help me down there.
(02:56:47) Slider_Eclipse: * fails cause status immunity*
(02:56:55) Nask: ...Okay. Use it on me then.
(02:57:02) Slider_Eclipse: ahh, ok then.. * touches with my foot*
(02:57:02) Nask: *at TK*
(02:57:25) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Okay. *invikes IE on Nask* Let's go.
(02:57:28) Slider_Eclipse: .. you do realise i know how to use a speed boat right? * starts the boat
up and begins sailing*
(02:57:31) Lione_Tabuukilla_Fortuna: *invokes
(02:57:33) Kimoto: *dives back into the water, laughing like a madman*
Sena: *dragged by her rope*
(02:57:44) Nask: *then... Driv-* oh. ._. *at Eclipse*
(02:57:48) Slider_Eclipse: .. why do i feel like i just made a huge mistake..
(02:58:15) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...Because we probably did. Now, let's just keep going for now.
(02:58:15) Nask: That Kimoto's gonna get rejected by the Master Sword if he manages to reach the
(02:58:22) Nask: Yeah. To N. Fairy Isle.
(02:58:25) Mew: Because it's Kimoro

(02:58:40) Slider_Eclipse: that.. and i fear what touching that sword just did to make him cackle
like that..
(02:58:46) Mew: *Kimoto
(02:58:50) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...Oh God.
(02:58:59) Nask: (brb)
(02:59:10) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...Let's ignore thay thought for now!
(02:59:12) Slider_Eclipse: * drives by the isle to see the shell smashed into dust and the hole
filled with sand*
(02:59:34) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...Well... Lack of fairies indeed...
(02:59:59) Mew: ...
(03:00:09) Slider_Eclipse: that doesn't bode well.. * starts driving to forsaken fortess*
(03:00:46) Kimoto: (Eclipse your Void is pretty much unstoppable right? Which is why you never use
it? Cause it can't be contained? And even if it could, no one but you would be able to hold it
(03:00:55) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...Eclipse. Let's destroy that Fortress... *slowly shifting to
Evil Overlord, but fluctuating to Yandere-no-Okami mix*
(03:01:01) Slider_Eclipse: ( yes, but i dont' have its power myself)
(03:01:32) Slider_Eclipse: ( i only hold the power to not be effected by it and travel it. not the
ability to contain it)
(03:02:22) Slider_Eclipse: * we reach the tower to find it as nothing more than a litteral ghost
town.. no litterally the only thing here is poes and a pirate ship*
(03:02:32) Kimoto: (So... Wanna guess what I learned and what the sword does .w.? And why I had you
touch it?)
(03:02:37) Mew: ... Don't you guys think they could have been trapped...?
(03:03:05) Slider_Eclipse: its possible.. but i also find it doubtable that ganon would boobie trap
his own fortress
(03:03:20) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...What. I'm going in. *sprouts Evil Wings and flies in, flamimg
sword at the ready*
(03:03:40) Mew: If there is no Zelda or link why would there be a Ganon?
(03:04:04) Slider_Eclipse: * as lione flys through he finds nothing but poes, decaying barrels and
doors, and a rancit smell of rotten flesh*
(03:04:21) Slider_Eclipse: but there is a link.. hes just not brave
(03:04:24) Kimoto: (Impossibility Conductor - It basically uses the properties of your void. In an
impossible contained form through Chaos. Only way to hold it and not get effected?... Be either you,
or get you to willingly touch the thing for another person and it only lasts for 24 hours ._. Yeah.)
(03:04:34) Nask: (back)
(03:04:42) Slider_Eclipse: ( dear god..)
(03:04:49) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Welcome back.
(03:04:55) Kimoto: (Welcome Back!)
(03:04:55) Mew: Yeah, which means he isn't "Link"
(03:04:57) Slider_Eclipse: wb
(03:05:10) Kimoto: (And remember... This thing is for you if you win your event. Imagine the horror.
Oh and it isn't limited to sword form)
(03:05:32) Kimoto: *Got to the Master Sword, destroyed EVERYTHING in my Path with Impossibility
Conductor while laughing like a Mad Man*
(03:05:42) Lione_Tabuukilla_Fortuna: *casts Class Z AH, right in the center of the fortress, aiming
for the floor*

(03:05:45) Kimoto: ... Now how do I uh... Um...
(03:05:49) Kimoto: ... Hm ._.
(03:06:01) Kimoto: ... How the fuck am I supposed to get this thing out when I'm not Link ._.
(03:06:05) I.S.S.A.C.: Combineslayer logs into the Chat.
(03:06:12) Nask: (hi CS)
(03:06:15) Slider_Eclipse: * the fortess is destroyed completely, leaving naught but phantom ganon
whos weeping of ganons decaying corpse*
(03:06:16) Nask: hm...
(03:06:20) Slider_Eclipse: over*
(03:06:22) Mew: (welcome back and hi)
(03:06:27) Slider_Eclipse: ( chaossu)
(03:06:31) Kimoto: ... *pulls on the Master Sword*
(03:06:34) Kimoto: (Hey CS)
(03:07:06) Slider_Eclipse: * the sword pulls out like butter, though it seems lifeless and dull, as
if all the power was sapped from it*
(03:07:35) Kimoto: ... Well. Shit.
(03:08:08) Lione_Tabuukilla_Fortuna: *flies over to the pirate ship, ignoring Phantom Ganon* Clues,
clues... Where cpild one be...? *goes below deck to search*
(03:08:09) Mew: *crosses my arms* Someone else is running the show...
(03:08:15) Slider_Eclipse: * everything in hyrule remains in black and white, as the sword has no
power to restore it*
(03:08:38) Nask: ... *watches the now gone fortress*
(03:08:39) Kimoto: Sena!
Sena: Hm?
... *really trying hard not to tell her she can't breathe underwater, or survive this far down since
her ability is ignorance based* ... Lets go get this thing fixed. *twitches, starts heading back*
Sena: Yay! It's boring down here!
(03:09:03) Slider_Eclipse: well lione.. perhaps you should have let us search the place before
blowing it up.. now we have no way to see how he died
(03:09:24) Nask: Or... We could ask Phantom Ganon. ._.
(03:09:35) Lione_Tabuukilla_Fortuna: *pouring through old ship logs* Corpse is still there, Eclipse.
(03:09:49) Slider_Eclipse: eh.. i don't think he's too happy that lione blew up his home.
(03:09:55) Slider_Eclipse: touche..
(03:10:19) Kimoto: *pops up next to the ship* ... *looks up on deck* Guys ._.? Anyone here?
(03:10:29) Nask: ._. I'm right here Kimoto.
(03:10:37) Nask: Something up? *at Kimoto*
(03:10:38) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...Well... He can either tell us, or I can... Make him. Amd
seeing that I just destroyed the place in the blink on an eye, he should be willing.
(03:10:38) Mew: I am (@Kimmy)
(03:10:43) Slider_Eclipse: we're here.. lione blew it all up.. and ganon was already dead
(03:10:46) Kimoto: Yay ._.
(03:10:58) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Here, Kimoto. Looking through old ship logs...
(03:11:11) Kimoto: ... Great ._. Any ideas how to fix this? *holds up the Master Sword*
(03:11:34) Nask: ._. huh. Did something happened to it, Kimoto? I sensed... nothing from it.
(03:11:35) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...A focused RetCon of what took its power, maybe?
(03:11:38) Slider_Eclipse: * lione finds the logs being held by a corpse covered in a blue and white
striped shirt and a bandana*
(03:11:44) Mew: .... All I can say is the fire of the three goddesses .-.

(03:11:46) Kimoto: ... Well it's pretty much how it was during Wind Waker ._.
(03:11:48) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Take it to Outset.
(03:12:00) Kimoto: It's powerless due to whatever blah blah blah
(03:12:09) Lione_Tabuukilla_Fortuna: There's a pedestal in the forest, put it in there.
(03:12:20) Nask: ...uh. TK? *points at the corpse* I think... we know who's this ship belongs to...
(03:12:21) Slider_Eclipse: no.. even in windwaker it had some power to it.. this.. feels like its not
even the master sword anymore.. just a shell of its former power..
(03:12:43) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Oh God... Crraaaaaaaap...
(03:12:56) Kimoto: ... Alright then... I got an idea! We get the 3 Orbs!
(03:13:08) Slider_Eclipse: yea.. one problem kimoto..
(03:13:08) Kimoto: And then we power this empty thing as much as possible
(03:13:13) Lione_Tabuukilla_Fortuna: But still Kimoto, take it back to Outset and try it out.
(03:13:19) Kimoto: An- Shit I just realized.
(03:13:30) Nask: ?
(03:13:30) Kimoto: No Korok, No Pearl. No Rito's no Pearl ._.
(03:13:31) Slider_Eclipse: if this.. "hero of winds" truely visited the great deku tree.. chances are
he has at least one orb.. if not more..
(03:13:46) Nask: Okay then...
(03:14:01) Slider_Eclipse: we never visited the dragon roost island yet though.. whos to say no rito?
(03:14:04) Kimoto: ... I'll go with TK's idea. *swims off to head back to outset alone for now*
(03:14:12) Mew: The Hero is already done... The orbs should be back in their rightful places...
(03:14:36) Slider_Eclipse: not if he never used them.. theres no tower of the gods in the sea right
(03:14:40) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...Then why is there no Tower...?
(03:14:40) Nask: Since Kimoto goes ahead... Should we check the ship to find Tetra's remains or check
the mother and child isles?
(03:15:17) Slider_Eclipse: hmm.. i don't see a female corpse here.. it seems that tetra wasn't around
to watch her.. friends.. demise..
(03:15:25) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Scour the ship first. Maybe the cargo area'll have something.
(03:15:51) Mew: I'm actually gonna go to bed, I'm falling asleep
(03:15:58) Sceptilelv100: ok
(03:15:58) Nask: (alright then Yuki)
(03:16:08) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Okay then.
(03:16:10) Slider_Eclipse: as for the mother and child isles.. we should probably check the west isle
(03:16:17) Mew: night guys, sorry to bail
(03:16:18) Nask: alright.
(03:16:19) Kimoto: *got to Outset, turns off the Fish Anima, goes to the Pedstal* ...
(03:16:23) Slider_Eclipse: no worrys yuki
(03:16:25) Slider_Eclipse: night
(03:16:31) Nask: (no worries Yuki)
(03:16:40) Slider_Eclipse: * the master sword doesn't fit*
(03:16:58) Nask: alright then. Time to check that ship. *goes to check it out for anything...*
(03:17:05) Lione_Tabuukilla_Fortuna: (I might have to head out in aboit an hour though to actually
catch some.sleep)
(03:17:27) Nask: (Call it a night and do it the next day? ._. I like this chat plot)
(03:17:27) Slider_Eclipse: ( eh, we can pause once we complete the mother and child isles if you guys

(03:17:33) Kimoto: ... *takes Impossibility Conductor off my waist, still has some time on it* :/.
... No... Need to keep this thing right >_>... *puts it away, thinks*
(03:17:42) Lione_Tabuukilla_Fortuna: *still going through logs, trying to find any keywords or hints*
(03:17:43) Nask: (alright then)
(03:17:53) Nask: *check the cargo area*
(03:18:13) Lione_Tabuukilla_Fortuna: (Sure, that makes a good checkpoint.of sorts)
(03:18:17) Slider_Eclipse: * nask finds the courpses of the rest of tetra's crew and a decaying chest
containing a bait bag*
(03:18:42) Nask: *frowns. Check and see what their causes of death wise...*
(03:18:47) Nask: was*
(03:19:05) Slider_Eclipse: ( honestly still surprised noones figured out who the hero of winds is
yet, i've given several hints so far)
(03:19:15) Kimoto: *heads back to everyone, climbs into the boat* =.=...
Sena: *playing with the Master Sword right now*
(03:19:26) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...Shipping manifests... Plunder reports... Something had to
bring them there...
(03:19:37) Nask: (I have one idea. But I'll wait and see)
(03:20:05) I.S.S.A.C.: Combineslayer has been logged out (Timeout).
(03:20:06) I.S.S.A.C.: Combineslayer logs into the Chat.
(03:20:20) Slider_Eclipse: * lione finds a report of a giant bird taking tetra to the fortess, though
it ends with them being unable to locate her and staying to keep searching for clues*
(03:20:31) Lione_Tabuukilla_Fortuna: (The oroblem of Wild Mass Guessing for me is that I consider
every possible way things xoild've happened DX)
(03:21:21) Slider_Eclipse: ( death seems to be causes by laserations to the skin in several vital
areas, including the wrists and neck*
(03:21:39) Nask:
(03:21:49) Nask: I'm no medic but...
(03:21:50) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...Bird brings her here. Pirates come, unable to find... And
they die. Alongside everyone else... Nask, could you get a time of death on Ganon's corpse while I
analyze this one?
(03:22:29) Nask: No. But I did check the cause of death on Tetra's crew. Laserations to the skin in
vital areas, including wrists and neck.
(03:22:54) Slider_Eclipse: * corspes appear to have died approxamently 5 months ago for both ganon
and the crew, though ganons seem slightly older*
(03:23:07) Kimoto: *walks over to Phantom Ganon* ... Did anyone even try talking to him yet!?
(03:23:28) Nask: Sorry Kimoto! Busy on our end. Feel free to talk to him though.
(03:23:29) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...Hm... Roughly samw ToD. Suggests same killer.
(03:23:31) Slider_Eclipse: * phantom ganon is too busy weeping over his masters death*
(03:24:03) Kimoto: ... Talk before I start desecrating the corpse ._. *takes out several blades*
(03:24:03) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...Kimoto, slap him amd tell him to get a hold of himself.
(03:24:06) Slider_Eclipse: you know what i find odd?
(03:24:13) Nask: ?
(03:24:28) Slider_Eclipse: the lack of a hemloc king corpse
(03:24:37) Nask: hm...
(03:24:41) Nask: I wonder...
(03:25:10) Kimoto: ... Yeah that works. *slaps Phantom Ganon with a special glove on*
(03:25:16) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Ahh... Yes. How did we miss that... However the reports would
indicate the bird mobed before they got here...

(03:25:28) Lione_Tabuukilla_Fortuna: *moved
(03:26:02) Slider_Eclipse: Phantom Ganon: * glares at kimoto darkly enough to make even the poes
around the area wet themselfs in terror* i have no idea, by the time i detected the intruders, my
master was already dead with all my troops!
(03:26:20) Sceptilelv100: Gonna go, later.
(03:26:26) Slider_Eclipse: night scept
(03:26:27) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Seeya then.
(03:26:39) Nask: ...Hey TK? Eclipse? What type of attack that can pull off these wounds on the crew?
« Last Edit: November 04, 2013, 05:45:39 AM by Nask »

Offline Nask

  • Distant Observer
  • Global Moderator
  • The Ace Group
  • *****
  • Posts: 6680
  • Karma: +6/-0
  • ...Just being lazy as heck.
    • View Profile
Re: (Chatplot) Mystery of Winds
« Reply #2 on: November 04, 2013, 05:47:46 AM »
(part 3)

(03:26:46) Kimoto: ... I see. Well that sucks for you. *perfectly fine* Unfortunatly for me that
doesn't rally help me.
(03:26:55) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Neck and wrists, right?
(03:27:04) Kimoto: So I guess I'll have my fun with the corpses. *talks out Death Stalker* I need
some more Puppets anyway.
(03:27:08) Slider_Eclipse: hmm.. it seems like a cut made by a blade.. though what type i can't
(03:27:09) Nask: Neck, Wrists, and other vital areas.
(03:27:28) I.S.S.A.C.: Sceptilelv100 logs out of the Chat.
(03:27:36) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...suggests well informed killer... Lacerations... Would be
sharp edges, right?
(03:27:36) Nask: Eclipse. If it's a blade, it would've been better for a clean kill to be a stab.
(03:27:44) Nask: Yeah. *at TK*
(03:28:05) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Indicates unfamiliarity with weapon if using a sword, then...
(03:28:11) Slider_Eclipse: true, but theres not much else that can cause a slice that clean
(03:28:25) Lione_Tabuukilla_Fortuna: hell of a knife.
(03:28:26) Slider_Eclipse: never said it had to be a sword, just a blade of some type
(03:28:29) Nask: And considering the location of death... Think it would be a multi attack?
(03:29:06) Slider_Eclipse: has to be.. all these slices appear to have clotted at about the same time
(03:29:34) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...okay, so that brings in a multi target magic attack...
(03:29:40) Nask: But. Just to be sure... Let's check the other fairy isles and the mother and child
isles... And then visit Deku Tree. ._. What he going to say may confirm my suspicions.
(03:30:07) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...Okay. MC Isles it is.
(03:30:15) Slider_Eclipse: right.. we should also check to see if he placed any orbs at the statues..
(03:30:31) Nask: W. Fairy Child first, then warp to MC Isles.
(03:30:34) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Kimoto, can you get that one?
(03:30:39) Slider_Eclipse: wait lione, the west fairy isle isn't too far from here
(03:30:43) Lione_Tabuukilla_Fortuna: The orb checking, I mean.
(03:30:54) Kimoto: ... Yeah Yeah.
(03:31:05) Kimoto: So that basically means deep underwater again right?
(03:31:26) Slider_Eclipse: naw, the orbs were placed on three islands
(03:31:39) Lione_Tabuukilla_Fortuna: No, they're small isles. Have a weird statue thing in the
(03:31:55) Slider_Eclipse: east north and south triangle isles
(03:31:56) Kimoto: ... Well whatever. C'mon Sena. *jumps into the water, activating my Fish Anima and
swimming off to the first island*
(03:32:17) Nask: welp. Time to drive. *heads back to the ship and start it up*
(03:32:22) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Okay, MC Isles then?
(03:32:26) Slider_Eclipse: ( now i just need to remember which isle had which orb spot *sweatdrops*

(03:32:38) Nask: W. Fairy Isle first, TK.
(03:32:48) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Ah, okay.
(03:32:48) Nask: Then warp to MC Isle.
(03:32:52) Slider_Eclipse: * heads back to the ship not noticing that strange feeling of being
(03:33:29) Lione_Tabuukilla_Fortuna: *Genre Savviness activatesˇ ...Let's go...
(03:33:48) Nask: *once TK and Eclipse gets on. Drives the boat to W. Fairy Isle*
(03:34:19) Kimoto: *checks the first Island for it's Pearl* ...
(03:34:25) Slider_Eclipse: * W. Fairy isle still stands.. but theres a warded gate of consiterable
power barring access to the hole*
(03:34:37) Nask: hm...
(03:34:49) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Not to freak anyone out, but in a story, this is usually the
part the killer goes after the investigators...
(03:34:51) Slider_Eclipse: * kimoto finds the blue and green orb statues broken, leaving only the red
orb statue to remain standing*
(03:35:06) Nask: ... *at TK*
(03:35:31) Nask: ...So. Got any ideas on how to get past that? *at the warded gate*
(03:35:34) Slider_Eclipse: i'm not sure if any of us have a way to break the barrier..
(03:35:40) Nask: ...Right.
(03:35:42) Kimoto: ... ._. ... (Wait do they have the orbs there though or are those missing?)
(03:35:53) Nask: So... MC Isle warp then.
(03:36:01) Slider_Eclipse: i mean.. i guess in theory my blood could cut it.. but i'm not sure if i
want to risk angering whatever it is that made it..
(03:36:01) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Genre Savviness and TvTropes speaking. Sorry to freak anyonw
(03:36:03) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...I could try the Class Z Apocalypse How.
(03:36:10) Slider_Eclipse: ( orbs are missing as well)
(03:36:31) Kimoto: ... Well damn.
(03:36:48) Slider_Eclipse: .. perhaps we should ask the great fairy queen about this..
(03:36:59) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Though Metaphysical Destruction won't get us anywhere. Let's
warp, then?
(03:37:01) Nask: Yeah. ._. Hang on to your hats or something.
(03:37:01) Slider_Eclipse: assuming she's still alive of course
(03:37:16) Nask: *then... warps the ship and us into MC isle*
(03:37:20) Slider_Eclipse: * holds on to my purple cap and has some tendrils latch me to the floor*
(03:37:32) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...This is probably where we walk into the killer's trap,
however inevitable it is...
(03:37:54) Kimoto: ... I really shoulda asked where to meet up ._.
(03:38:10) Slider_Eclipse: QGF: * spawns in looking dull and weakened* oh? who is it that came to
visit me?~
(03:38:50) Slider_Eclipse: ( just wait, i'm setting up the checkpoint soon, it should give a signal
where to meet us)
(03:38:58) Nask: ...We are travellers. But. What's wrong with you? *at QGF*
(03:38:58) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Ah... Helel! Salvation!.*tries casting on the QGF*
(03:40:08) Slider_Eclipse: QGF: * looks slightly brighter for a moment before she dulls again*
someone has been killing my subjects, i've been trying to make due.. but i've been driven to my last
resort.. * shutters violently, though from thoughts or chill its hard to guess*
(03:40:31) I.S.S.A.C.: Mew has been logged out (Timeout).

(03:40:32) Nask: ...And that is? *frowns*
(03:40:37) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...Can you tell us whom it is...?
(03:41:36) Slider_Eclipse: QGF: making.. HIM a great fairy.. * shutters again* i've been protecting
the others with my barriers to prevent harm, but its been draining me terribly..
(03:42:04) Nask: You mean the W. Fairy Isle?
(03:42:35) Slider_Eclipse: QGF: * nods weakly* yes, she is but one of the few i managed to protect
before they were harmed
(03:42:43) Nask: I see...
(03:42:46) Kimoto: (And now I understand I really should've shot tingle when I had the chance ._.)
(03:43:07) Slider_Eclipse: ( yea.. tingles now a great fairy.. poor queen)
(03:43:22) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...Do you know who it is that's been doing this? Surely there's
been at least one fairy to tell you...
(03:43:22) Nask: ...Tell us what happen about what killing your followers. Anything you can able to
tell us.
(03:44:30) Kimoto: Sena: .. You do remember I have access to knowledge we arne't supposed to know
Sena you... Can't... Actually know what :/? Give it to me.
Sena: Tingles a poison! Causing fairies to die!
(If anyone is gonna blame me for this, blame the fact I have the living version of my childish side
who can do anything through ignorance)
*Takes the Empty Master Sword, dives off for Tingles Tower*
(03:44:38) Slider_Eclipse: QGF: no.. the attacker never attacks directly, he's been crushing there
homes with boulders carried by fell winds and then flooding them with sand, burrying them alive
(03:44:50) Nask: hm...
(03:45:15) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...That doesn't match the Forsaken Fortress psyche profile...
(03:45:30) Nask: Actually. It does TK.... It's closer to what I'm thinking...
(03:45:34) Kimoto: Sena: Wait I misread what everyone was saying.
(03:45:42) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...Well, somewhat...
(03:45:45) Slider_Eclipse: ( eh, shes wrong anyway.. as distrubing as tingle is.. him being a great
fairy is only helping her keep her race alive.. its the power drain protecting them i scausing thats
harming her)
(03:46:13) Nask: TK. What is the one element that can deal multi attacks but deals blade damage
without stabbing? Think about it.
(03:46:18) Lione_Tabuukilla_Fortuna: FF definitely somewhat was direct... But then again, all done at
the same time implies not direct...
(03:46:43) Lione_Tabuukilla_Fortuna: .......Fuuuuuuuuuuuuuuuuuuu.....​..
(03:47:04) Nask: And think about what we saw so far...
(03:47:21) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Okay, let's gather all of our clues then.
(03:47:32) Slider_Eclipse: * suddenly a fell wind spawns overhead forming into the eye of a twister*
QGF: NO I MUST HIDE! * shrinks into her fountain and disprirses into several panicing fairys fleeying
from the isle*
(03:48:00) Lione_Tabuukilla_Fortuna: *shifts to Ideal Hero and then raises a shield*
(03:48:48) Slider_Eclipse: * liones shield is useless as the twister sucks us up like kirby at a
buffet and flings us over to dragon roost in a torrent of wind that could be seen from the triangle
(03:48:50) Nask: ! *then start the warp to escape from the isle with the ship, Eclipse and TK*

(03:49:14) Nask: *or not... since we got picked up* Ah!
(03:49:47) Slider_Eclipse: EVERYONE HOLD ON! * gripping the ship with my tendrils of blood to keep
from being flung off.*
(03:49:57) Nask: DX *grips the ship*
(03:50:17) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...Damnit! So close... *lets out another Personae check to see
if all Personae are still intact while grabbing the ship*
(03:50:33) Kimoto: ... *just hanging around where Din's Pearl should be, waving the sword round*
(03:50:34) Slider_Eclipse: * only the ship was harmed.. for now*
(03:51:07) Nask: *groans...* TK...? Do you want me say who I was thinking of?
(03:51:31) Slider_Eclipse: * and.. ship crash lands into the sea violently as its spit by teh winds,
slaming hard enough to severely damage the ship and send a tidal wave kimoto's direction, also
flooding the ship with sea water*
(03:51:54) Lione_Tabuukilla_Fortuna: *checking wounds* Sure Nask... Oh god that stings...
(03:52:30) Kimoto: ... *Dives deep under, goes under the waves, comes up near the damaged ship* ...
I'm guesing we need a new boat?
(03:52:37) Slider_Eclipse: ugh.. that was more painful than that time i decided to tackle a colossus
head on.. litterally..
(03:53:08) Nask: *cast a heal spell on self* Vaati, the Wind Sorcerer. Only he have the ability to
over wind and those darknuts and Moblins. It is logical enough.
(03:53:17) Slider_Eclipse: * looks around as leaks start popping up everywhere* that would be a yes..
though.. we should probably get to shore 1st.. * forms a paddle, and starts stroking to dragon roost*
(03:53:52) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...Makes sense. Though gah... Need to heal first...
(03:53:58) Nask: Yeah! *create a ice paddle and help stroking to Dragon Roost*
(03:54:07) Lione_Tabuukilla_Fortuna: (That, and need to sleep. It's 5AM here)
(03:54:09) Kimoto: WAit but Vaati literally can't revive in the WW World cause he needs Ganon's
Revival to Jumpstart himself ._.
(03:54:19) Slider_Eclipse: * and we see a huge shrine for the wind gods on said island and a massive
village populated by rito and wisrobes of all four elements*
(03:54:32) Nask: And that's the question, Kimoto.
(03:54:36) Lione_Tabuukilla_Fortuna: (Night, everyone. Or is that morning now DX)
(03:54:52) Kimoto: (Meh. Wimp D:< Same time for me!)
(03:54:57) Slider_Eclipse: ( night)
(03:55:05) Nask: How did Vaati revived to this era? (and... now pause?)
(03:55:28) Slider_Eclipse: and.. * save and quit* plot stopped till tomorrow

Offline Nask

  • Distant Observer
  • Global Moderator
  • The Ace Group
  • *****
  • Posts: 6680
  • Karma: +6/-0
  • ...Just being lazy as heck.
    • View Profile
Re: (Chatplot) Mystery of Winds
« Reply #3 on: November 05, 2013, 04:52:59 AM »
(part 4)

(01:04:11) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...Sena did you bring vanillla ice cream?
(01:04:18) Nask: here's the few text of what happen last time. ._.
(01:04:19) Bolverk: OK.
(01:04:30) Kimoto: Sena: No. *drinking the syrup*
(01:04:54) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Damn. Also, pass me the syrup. I need some sugar.
(01:04:56) Slider_Eclipse: oh right, we just got our ship destroyed by a tornado throwing us across
the sea
(01:05:17) Bolverk: *turns into pirate outfit... basically a Vest and pants with brown shoes*
(01:05:29) Nask: Yep. and we are basically try to reach Dragon Roost with our sinking ship. ._.
(01:05:38) Nask: *already in my Summer Outfit*
(01:05:41) Slider_Eclipse: * switches back to my wind mage outfit from last night*
(01:05:47) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ... *looks down at still somewhat charred clothes* Craaaaap.
(01:05:57) Bolverk: Well... Eclipse... think you can make some waves with that wind?
(01:05:58) Kimoto: *back to my summer clothes, already hates the weather again*
(01:06:08) Kimoto: ... Should I get us yet another boat...?
(01:06:21) Nask: *cast polymorph on TK to turn his clothes that was for the chatplot at the time*
(01:06:40) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Oh thank God. Thanks, Nask.
(01:06:48) Nask: ... *watches how far it is* ...Anysize will do, Kimoto.
(01:06:55) Slider_Eclipse: * still paddling* i could try, someone take my place at the paddles! * the
ships still kinda sinking, causing everyone to miss the fact the island is slightly different from
last night, as now theres skyloft's in the skys as well*
(01:07:15) Nask: DX *keeps paddle*
(01:07:18) Kimoto: Alright. *uses the next CAD book, getting us... A large wooden Bath Tub* .......
(01:07:32) Bolverk: *Paddles also*
(01:07:39) Bolverk: ....
(01:07:41) Nask: ...Get in that Bath Tub! It's better than on a sinking ship!
(01:07:43) Slider_Eclipse: .. you got this from thoda gieser didn't you?
(01:07:45) Lione_Tabuukilla_Fortuna: *knows how to swim in the ocean/sea, so making way to the
(01:07:47) Bolverk: Right.
(01:07:55) Nask: *jumps into the bath tub*
(01:08:02) Slider_Eclipse: * just kinda levitates with wind magic over to the tub*
(01:08:04) Kimoto: ... Probably Eclipse. *got into the bath tub*
(01:08:16) Bolverk: *goes into the tub*
(01:08:21) Bolverk: TK!
(01:08:23) Kimoto: ... Wait, I can breathe under water... *jumps out, Fish Anima, pushes the tub
towards the island*
(01:08:27) Bolverk: Watch for sharks!
(01:08:44) Nask: ._. Hey. When did Skyloft appeared? *points at the island in the sky*
(01:08:44) Slider_Eclipse: this is highly ironic.. we're heading to a volcano in a washtub..
(01:08:45) Kimoto: Sena: *in the tub* ... This thing needs more color D:<!
(01:08:58) Lione_Tabuukilla_Fortuna: *gives a thumbs up before swapping to Abbadon*
(01:09:02) Slider_Eclipse: .. wait.. i just realised something..
(01:09:14) Nask: ? *at Eclipse*
(01:09:17) Slider_Eclipse: sena? did you know you can transform into a giant battle cruiser?
(01:09:25) Bolverk: *gets into the back of the tub and starts pushing the tub to the island by
(01:10:02) Kimoto: Sena: ... That's stupid! People can't turn into machines >.>
(01:10:17) Slider_Eclipse: .. darn, so much for that plan.. * starts paddling*

(01:10:34) Kimoto: *pushes it into the edge of the island* We're here...
(01:10:47) Nask: *gets off the tub and step on the shore*
(01:10:54) Slider_Eclipse: * a wisrobe teleports infront of us as we land*
(01:11:08) Bolverk: Whew! What a work out.... *lands on the sands as I stood up*
(01:11:09) Nask: Hello? *at the Wizzrobe*
(01:11:40) Lione_Tabuukilla_Fortuna: *walks up shore, dripping wet* Ugh... *swaps to Mara and
channels fire skills to dry off*
(01:12:09) Slider_Eclipse: Wizzrobe: hello, welcome to the village of Winds travelers, what have you
come here for today?
(01:12:12) Kimoto: ... *pulls myself onto land, having a bit of trouble* ... *didn't bring my drinks*
...Anyone got something with a crazy amount of Calories? I can't change back.
(01:12:31) Bolverk: *tosses Kimoto a Banana* ._.
(01:12:38) Slider_Eclipse: * tosses kimoto a can of instat sumo*
(01:12:44) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...*hands Kimoto a loaf of bread*
(01:12:59) Kimoto: ... *eats the Banana and Bread, doesn't trust the Sumo thing*
(01:13:24) Slider_Eclipse: Instant Sumo: one can, and you're ready for teh ring!
(01:13:25) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Didn't pack pasta, though. Also Ridere, bananas have
electrolytes, not so much calories. That tends to be the grains.
(01:13:26) Nask: uh... Some food would be nice. ^^' *actually don't know how to go in this
considering our ship is trashed*
(01:13:40) Bolverk: Helps gain weight though.
(01:13:54) Bolverk: .w.
(01:14:08) Kimoto: ... My normal drink has 5000 kilocalories ._.
(01:14:15) Kimoto: That's what I use for Trans ._.
(01:14:23) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...Holy crap.
(01:14:31) Nask: Please. ._. *at Wizzrobe*
(01:15:01) Kimoto: Trans burns ALOT of Calories :/. I'm altering my body...
Sena: Ha ha! He's a fish! *poking my tail*
(01:15:07) Slider_Eclipse: Wizrobe: ahh, i'm sure someone in the Temple of Winds will aid you
travelers * gestures towards the large temple in place of what was once the location of the wind
toads shine*
(01:15:17) Nask: Thank you.
(01:15:35) Lione_Tabuukilla_Fortuna: *scoops up Kimoto in the bag the bread was in and fills it with
(01:15:51) Slider_Eclipse: brb..
(01:15:56) Bolverk: *thanks the Wizrobe before following Nask*
(01:15:59) Bolverk: k.
(01:16:17) Nask: *head to the Temple of Winds*
(01:16:47) Kimoto: ... TK, I breathe Air still =.= I just had Gil additions. I don't need to be in
water. Also this is full of crumbs.
(01:17:21) Kimoto: I'm not a Fish :/. I just have a huge Fish... Tail.. And fins on my waist and
back... And have gills...
(01:17:31) Bolverk: Hey! Fishman.
(01:17:39) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...Extra calories. Eat 'em. Besides, this way looks less
conspicuous... Amd uh... Never mind then.
(01:17:54) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Hm...

(01:18:14) Kimoto: Someone could just, I dunno, carry me over their shoulder.
Sena: Ah ha ha ha ha XD
(01:18:39) Lione_Tabuukilla_Fortuna: I was gonna make you handstand the whole way but sure. : D
(01:18:51) Slider_Eclipse: Beedle: OH! * runs to lione and kimoto before we could even realise he
said anything* did i hear Fishman? i have just what you fine fokes need! ( back btw)
(01:19:03) Bolverk: (wb)
(01:19:17) Kimoto: ._.
(01:19:29) Bolverk: Oh how convienient. ._.
(01:19:44) Lione_Tabuukilla_Fortuna: *grabs Kimoto and hoists over shoulder before following Nask*
(01:19:52) Kimoto: I swear to god if this is a giant fish tank on wheels I am devouring his throat
(01:20:18) Bolverk: Well he is pretty handy at times.
(01:20:37) Slider_Eclipse: Beedle: * pulls out a large back of Fish Bait* just 250 rupees my friends,
this bait will fatten up any fishman you meet with its irresistable aroma and high amounts of fat
(01:20:48) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...Maybe it's a giant fish gutter >: D... Or not.
(01:20:55) Bolverk: ... Sounds like a rip off.
(01:21:06) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...Kimoto, can I take him out?
(01:21:09) Bolverk: *leaves and follows Nask*
(01:21:13) Kimoto: ...
(01:21:20) Kimoto: ... I'm not looking to get fat.
(01:21:28) Nask: *once at the temple* Hello? ._. Anyone there?
(01:21:35) I.S.S.A.C.: Mew has been logged out (Timeout).
(01:21:35) I.S.S.A.C.: Saarloos_W.Hund has been logged out (Timeout).
(01:21:41) Kimoto: ... You know, bodies have high calorie counts. Get him TK.
(01:21:43) Bolverk: You know I'm sure Bait like that is cheaper.
(01:21:53) Slider_Eclipse: Beedle: i assume you its not, how about a free sample? * pulls out a few
pellets and shoves them down kimotos throat, increasing his calrees by a shit ton*
(01:22:15) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ... *stabs Beedle discreetly before dragging the body away*
(01:22:33) Bolverk: *looks around the temple* ...
(01:22:44) Kimoto: AGH DX! MY THROAT DX!
Sena: AGH DX! *was with Nask and Ridere, grabs her throat*
(01:23:00) Nask: ._. Something wrong, Sena?
(01:23:04) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Kimoto, eat him, quick! D:<
(01:23:06) Slider_Eclipse: Beedle: how.. did you.. know.. my.. secret.. * falls to the ground and
dies, allowing the bag to fall over and reveal the bait is nothing more than chunks of flesh from
various creatures*
(01:23:45) Bolverk: ... what's the matter kid? *at Sena*
(01:24:13) Kimoto: ... *takes the bag for now, devours the corpse* ... *changes back, turning the
fish anima off* There we go.
Sena: Someone shoved something down my throat >.<... Er... His... Red Me?... Whatever, it hurt Q_Q
(01:24:23) Nask: ._. Okay?
(01:24:32) Bolverk: Right....
(01:24:46) Slider_Eclipse: * as nask and co approch the temple they take note of its hyrulian
arcitecture as well as the distruing amount of eyeballs ingraved in everything*
(01:24:47) Bolverk: *looks around the temple*
(01:24:52) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Okay, now let's go... *jogs over to catch up with the others*
(01:24:58) Nask: ...Eyeballs.
(01:25:02) Kimoto: *walks back to the group, puts the bag away* Well that was totally worth it.
(01:25:10) Lione_Tabuukilla_Fortuna: And when did we go all Call of Cthulhu on LoZ?

(01:25:11) Bolverk: Whoever built this is totally watching us.
(01:25:14) Kimoto: ... ._. ... God dammit now it's a temple instead of just bosses.
(01:25:24) Kimoto: Sena: ... *pokes the engraved Eyes with sticks* .w.
(01:25:53) Slider_Eclipse: * the eye leaks water but more or less does nothing else*
(01:26:39) Bolverk: ._.
(01:26:41) Nask: ._. ...well. Let's find someone here that have something like food. *goes to search
this temple*
(01:26:54) Bolverk: *follows Nask*
(01:27:40) Kimoto: *follows*
Sena: *hops along*
(01:27:43) Lione_Tabuukilla_Fortuna: *leaves Lucifer persona hidden to watch the entrance as I head
(01:28:10) Slider_Eclipse: * inside the temple is even more disturbing, the 1st flood is layed out
like a normal church.. with stained glass windows of the same eyeball symbols lining it, at the front
is a platform with a wizrobe wearing an elaborate gothic robe that just screams cult leader, the
platform framed by a pair of staircases up to the higher levels*
(01:29:02) Bolverk: ... Think we should talk to that guy?
(01:29:07) Slider_Eclipse: * a large statue of a giant eyeball floats behind the platform just
infront of where the staircases interconnect, watching over all who prey to him*
(01:29:14) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...who votes I just Morning Star the guy?
(01:29:21) Nask: ...Not yet TK.
(01:29:26) Bolverk: ... Well...
(01:29:31) Slider_Eclipse: * oh, and statues of the frog things are to the sides as if an after
(01:29:35) I.S.S.A.C.: EeveeandAbsol has been logged out (Timeout).
(01:29:56) Nask: ._. First Food and Information. So... Excuse me? *then calls out toe the Wizrobe
Cult Leader*
(01:30:04) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Okay then... *splits off Virus self who puddles and goes along,
avoiding visiual detection while scouting*
(01:30:15) Nask: to*
(01:30:27) Slider_Eclipse: Wisrobe Priest: yes my fine fellows, how can i help you on this fine
breezy day?
(01:30:44) Kimoto: ... *resisting the urge to murder everything*
(01:31:02) Bolverk: You know... why do I have a feeling we are in an opposite world.
(01:31:20) Nask: uh... Someone at the shore told us that you can be of assistance. Like... Food. .-.
(01:31:56) Slider_Eclipse: Wisrobe: oh yes, i have heard of you.. you're the travelers that are
stranded correct?
(01:32:03) Nask: Yep.
(01:32:05) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Virus Self: *waiting for the right time to slip past the Wizrobe
and make it up the stairs undetected*
(01:32:31) Bolverk: That's correct.
(01:33:10) Lione_Tabuukilla_Fortuna: *fingers twitching, ready to summon Helel at any moment*
(01:34:21) Slider_Eclipse: Priest: i see, we here at the temple of Winds are always willing to assist
those in need, as its what our hero would do. * does a strange bowing motion* come, we'll see if the
soup kitchens have started lunch yet. * floats away from his pedistal and over to a door that leads
into the volcano*
(01:34:44) Nask: Thank you.

(01:35:19) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Virus Self: *subtly makes his way up the stairs as everyone
starts to leave*
(01:35:44) Nask: ._. *goes to follow the priest*
(01:36:29) Kimoto: *Follows for now* ...
Sena: ... Hm... *spinning some chalk*
(01:36:34) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...hhhhnnnng... *pushes away Helel card* Man that was hard...
*follows Nask*
(01:36:52) Slider_Eclipse: * lione finds that things look.. well as normal as a temple in the great
sea can be consitered.. but still nothing unusual, a central staircase leads up to a third floor that
was obscured by the statue from below as well as a pair of doorways to the left and right marked
"temple staff only"
(01:38:12) Lione_Tabuukilla_Fortuna: VS: Heh... *puddle slips underneath the doors marked for staff
only* Gotta love lack of vaccuum sealing in this world...
(01:40:17) Slider_Eclipse: * the door to the left held naught but a simple office and living quarters
for the priest and his staff, as well as a liebary filled with books on various magics, the door on
the right seems to mirror the hallway into the volcano that the rest are traveling in with the
priest, though near the end it suddenly juts into a stairwell cleverly built to curve through the
side of the volcano to make it seem to not exist*
(01:40:44) Nask: hm... ._. Interesting.
(01:40:58) Nask: *at the architecture*
(01:41:17) Kimoto: ... Hm...
(01:42:03) Slider_Eclipse: very... i wouldn't expect hyrulian buildings on the surface.. and the eyes
are an.. interesting.. touch
(01:42:32) Lione_Tabuukilla_Fortuna: VS: Hm... well... Let's head right first... *goes right, still
in puddle form*
(01:43:29) Slider_Eclipse: * lione finds the volcanic stairs to go high and take forever to climb..
so long that he probably won't find anything for a while.. its alsmost as if the writer wants to
focus on the main group for a bit*
(01:43:50) Lione_Tabuukilla_Fortuna: (Got it, Eclipse : D)
(01:46:03) Bolverk: %%'
(01:46:10) Slider_Eclipse: Preist: ahh yes here we are, welcome to the Ground level of Skyloft City*
opens the door at the end of the hall to reveal a massive network of platforms, stairways, and
buildings carved into the mountain itself, the levels go so high that the group can't even see the
top level from the bottom*
(01:46:24) Nask: Cool.
(01:46:45) Kimoto: ... *resisting the urge to stab the priest still, has an innate distrust of them
due to... reasons*
Sena: ... I want his robe D:<!
Quiet Sena.
(01:47:18) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Well. That's impressive. (mumbling so priest doesn't hear) I'm
sure they're compensating for something...
(01:47:40) Nask: hm... ._. Can you tell us the history of this place? To keep our minds off from our
hunger. ^^' *rubs my stomach*
(01:48:00) Slider_Eclipse: Preist: you'll find the soup kitchen below us in the basement level, just
hand them this and they'll know what to do. * hands nask a red card with a large eyeball surrounded
by 3 pairs of batwings*
(01:48:23) Nask: Okay. *accepted the red card*

(01:49:02) Lione_Tabuukilla_Fortuna: (sees the red card, now thinks its a trap because for one the
card js frigging red and we're headed to the basement)
(01:50:46) Slider_Eclipse: Preist: i wish i could, but my temple was only built recently, so i don't
know the full story yet.. alas i must head back to the temple, seminars starting soon and i must be
ready to tell everyone about the glory of the hero of winds. if you'll excuse me. * gives his strange
bow again then teleports away, a light breeze slamming the door shut behind them*
(01:51:17) Nask: Okay. *at the Priest and by the time he left...* huh... Recently built...
(01:51:37) Kimoto: ... I was THIS close to eating his head ._. ... I think the Oracle Cells are
leaving me with some really bad after effects.
(01:51:57) Nask: ...Head to the Soup Kitchen then? ._.
(01:52:26) Kimoto: No I mean as my preferred method of murder ._. ... But yeah, food sounds good
(01:52:27) Slider_Eclipse: makes sense.. he said something about the hero of winds.. perhaps the
temple was built to worship his "heroism"
(01:53:05) Lione_Tabuukilla_Fortuna: By an extremely complex maze of skyways?
(01:53:08) Slider_Eclipse: but yea, we probably shouldn't keep them waiting, wouldn't want to offend
anyone, besides we can always check out the sites later when we're full
(01:53:12) Nask: ._. Let's talk it over our meals. *then... walks to the soup kitchen in the basement
(01:53:24) Kimoto: *follows Nask* =~=
(01:54:02) Lione_Tabuukilla_Fortuna: *follows, but extremely cautioua of a trap*
(01:54:21) Slider_Eclipse: * follows*
(01:56:23) Nask: .
(01:56:51) Slider_Eclipse: * upon reaching the basement they learn just why this would be a place for
the soup kitchen.. the platform suddenly stops several feet from the floor leaving a ladder to lead
them the rest of the way into the crator below, a crater thats mostly populated by a shantytown full
of rito and hyrulians wearing naught but potato bags for clothing, a single building carved into the
temple side wall with a large boal of soup etched into the stone above it*
(01:57:25) Kimoto: ... ._.
(01:57:33) Nask: *frowns at the condition while climbing down*
(01:57:52) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...Urge to... Morning Star above... Rising...
(01:58:02) Nask: Not yet TK.
(01:58:19) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...We may need to finish soon then...
(01:58:58) Nask: *nodded, then head to the building*
(01:59:10) Nask: ...Go ahead and ask around, TK.
(01:59:48) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Alright... I'll ask around. *starts walking, trying to find
someone that mjght be kf importance*
(02:00:31) Slider_Eclipse: * inside the soup kitchen, the group sees a moblin behind the counter,
pouring some high quality looking soup into bowls for the hobo's with a wisrobe thats wearing
dishcloths besides him handing them half loafs of bread, simple tables of stone are scattered around
as if carved from the volcano itself with simple stools beside them*
(02:01:37) Slider_Eclipse: ( you know.. i'm starting to notice that the tone my plots tend to take
seem to reflect my mood at the time.. things weren't nearly this dark last night..)
(02:01:51) Nask: hm... ._. *gets in line, keep my ears out to eavesdrop for any conversations*
(02:02:40) Lione_Tabuukilla_Fortuna: *goes up to a random human, not really affected too much by
hunger at the moment* 'Scuse me, but i'm new around here. Shopwrecked as it is.Do you mind explaining
how things operate around here...?
(02:02:56) Kimoto: ... *Gets in line* …

(02:03:23) Slider_Eclipse: Moblin: * notices nask getting in line* HEY! this kitchens for teh
homeless only! * waving his ladle like a mace and waving it threateningly at her*
(02:04:03) Lione_Tabuukilla_Fortuna: (The song Ballroom Blitz just popped into my head XD)
(02:04:08) Kimoto: ... *Gets out of line* >.>
(02:04:22) Nask: *takes out the card given by the cultist leader and show it to the Moblin* ._. These
guys also with me. *points at Kimoto and Eclipse* And there's one other guy.
(02:04:29) Slider_Eclipse: hobo: you really don't know? * frowns at lione* skyloft city was founded
to give the homeless shelter and explore the skys back during the great flood
(02:05:16) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Sorry, but like I said, new on the seas. So... What do people
around here usually do?
(02:05:41) Slider_Eclipse: Moblin: * sees the card* oh! i see, you're hear for the Preists "Charity".
go sit over at the counter and set the card on the table, the chief will give you your food
(02:06:20) Nask: no problem. *then waves Eclipse and Kimoto to come over and I go sit at the counter.
Set the card down*
(02:06:33) Kimoto: *walks over and sits*
(02:06:50) Slider_Eclipse: Hobo: to be honest we're not sure ourselfs, we tend to have little
dealings with the higher levels, though i hear things are chaotic up there with the recent return of
the birds of ancient times
(02:06:51) Kimoto: Sena: *drawing, not really hungry*
(02:07:51) Slider_Eclipse: * sits down and looks around* .. is it just me or is the population a lot
higher than it normally is?
(02:08:12) Nask: ._. hm... I do kinda notice it.
(02:08:22) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...Birds of ancient times...? They wouldn't happen to be super
massive with black wings, multicolored tail things, and whatnot?
(02:09:14) Nask: Probably too much for a usual island... but. We are inside a volcano. ._.
(02:09:21) Slider_Eclipse: Hobo: * nods* they can have black wings, though they come in all sorts of
colors my boy, i even hear theres a red one up in the above ground levels that none can tame
(02:10:10) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Aahhh. I see. Well, thanks for the info then. Have a nice day.
*begins to make way over to Nask and company*
(02:10:16) Slider_Eclipse: >.> i didn't mean that... i mean in general.. unless i'm mistaken theres
suppose to be few survivors of the great flood.. so why are there suddenly hundreds of them ?
(02:10:41) Slider_Eclipse: Hobo: * gives a feeble wave with his old winkled hand and goes back to his
(02:11:02) Nask: hm... Good question. *at Eclipse*
Welcome back TK, what do you managed to find?
(02:11:41) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Well, this place is for the homeless and whatnot, exploring the
sky as well.
(02:12:10) Nask: huh... That explains the island in the sky...
(02:12:22) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...Then you've got massive birds. They say one is red that's up
above here that can't be tamed...
(02:12:30) Slider_Eclipse: the sky? thats strange.. there wasn't ever any stuff about sky travel in
the great sea..
(02:12:39) Nask: ...Loftwings? hmm....
(02:13:11) Nask: Except Ritos. But... There's too much of a time frame from Skyloftian era to the
Great Sea era...
(02:13:17) Slider_Eclipse: wait, island in the sky?

(02:13:17) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Yet they can have black wings as well. Apparently they're
ancient too, returning and whatnot.
(02:13:41) Kimoto: ... Uh...
(02:13:48) Nask: Yeah, Eclipse. ._. Skyloft. I noticed earlier when we enter the island.
(02:13:56) Nask: ? *at Kimoto*
(02:14:15) Kimoto: ... Is it possible that they somehow revived tech from the Skyward Sword Age since
it was in the distant past ._.?
(02:14:41) Slider_Eclipse: * gives lione a no duh look* of course they're ancient.. skyward sword was
centurys, if not thousands of years ago by this point
(02:14:43) Nask: ...It is possible. ._. Possibly including the Dominion Rod stuff.
(02:14:59) Nask: From Twilight Princess as well. ._.
(02:15:31) Kimoto: ... Twilight Princess is a Different Timeline unrelated to Toon World ._..
(02:15:37) Slider_Eclipse: couldn't be.. the sky world fell to the ground well before even oot.. and
thats all now flooded..
(02:16:17) Nask: Yeah... but who knows Kimoto. ._. I like to keep thinking of possiblities.
(02:16:18) Kimoto: ... OH I forget, was there supposed to be a barrier around the temple with the
master sword?
(02:16:44) Slider_Eclipse: no, as i recall there was only a barrier preventing access to ganons
domain down there
(02:16:52) Kimoto: ... Uh...
(02:16:54) Nask: hm... well. What Eclipse said.
(02:17:03) Kimoto: Well then I may have forgotten to report something ._."
(02:17:14) Nask: ._.' Explain?
(02:17:30) Slider_Eclipse: well, unless you count the strange magic preventing hyrule from flooding
but thats not really a barrier
(02:17:38) Kimoto: There was all that stuff between the Master Sword :/... Monsters, armors, barrier,
all that... I just kinda sliced through it like butter so.
(02:17:45) Kimoto: so I didn't really think it mattered*
(02:17:53) Nask: ._.'
(02:18:04) Kimoto: So... Yeah ._. Just to get a useless hunk of metal.
(02:18:32) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...Well then.
(02:18:36) Slider_Eclipse: *sweatdrops* odd.. i mean.. i guess there could be somekinda barrier..
that would explain why treasure hunters never pulled up pieces of hyrule itself..
(02:18:43) Nask: hm... Well. Keep it just in case if we do find something. ._.
(02:19:01) Nask: Now... What about that red bird?
(02:19:34) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Probably the dragon up top...?
(02:19:34) Slider_Eclipse: sounds like links old loftwing, or at least one of its decendents.. but i
don't get where these things came from...
(02:20:33) Nask: And TK reminded me of the other matter. ._. What about Valoo?
(02:20:40) Slider_Eclipse: * a darknut arrives behind the counter with a cheifs hat and a kiss the
cook apron on and hands each of us a bowl of soup and a full loaf of bread, his other hand holding a
spatula large enough to be counted as a frying pan*
(02:21:03) Nask: Thank you. *smiles at the Dark nut*
(02:21:07) Kimoto: ._. ...
(02:21:23) Nask: (...Darknut as a Chef. ._. Awesome)
(02:21:51) Slider_Eclipse: there hasn't been mention of him yet.. and is it just me.. or is the town
reaching higher than where valoo normally is?
(02:22:09) Kimoto: ... *just owns the soup and eats the bread*

(02:22:13) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ... *subtly changes to Evil Overlord in case kf an attempted
food poison trap*
(02:22:15) Slider_Eclipse: * the darknut nods with a small smile thats hard to see before walking
back into the kitchen proper*
(02:22:29) Nask: hm... We may need to check for that, Eclipse. ._. *start eating my food*
(02:22:51) Slider_Eclipse: you worry too much lione. * starts eating my soup*
(02:22:59) Slider_Eclipse: * lione detects no poison*
(02:23:25) Lione_Tabuukilla_Fortuna: No such thing, Eclipse. *eats cautiously, looking around for
anyone watching closely*
(02:24:09) Slider_Eclipse: * everyone starts feeling suddenly tired, and are having a very hard time
keeping there eyes open* huh, guys you alright?
(02:24:37) Nask: (Eclipse? Is it a spell effect?)
(02:25:07) Slider_Eclipse: ( half and half, its basicly a sleep potion)
(02:26:06) Nask: (okay...) *Immunity to Sleep spell-like effects, keeping myself awake longer...*
Yeah... I think...
(02:26:13) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...I feel fine. As an Overlord, I had to make myself immune to
all kinds of crap in food. (Oh, well that's not terribly complicated to resist)
(02:26:23) Slider_Eclipse: * meanwhile, lione finally reaches the top of teh stairs and finds a very
strong iron gate baring his path*
(02:27:02) Lione_Tabuukilla_Fortuna: VS: Pffft, gates. *puddle forms through the gate* Gotta love
that... *slowly slinking along*
(02:27:37) Nask: *blinks... Trying to stay awake* TK... Smack me silly.... *sleepy thought process*
(02:28:03) Slider_Eclipse: * the darknut frowns from the kitchen and looks back to the stupidly
strong sleep potion he mixed into our soup, wondering how it hasn't ko'd us yet, seeing as its the
same one he used on a dragon previously*
(02:28:13) Lione_Tabuukilla_Fortuna: *hits Nask on the back of the head, Gibbs style* Get a hold if
yourself, Nask!
(02:28:34) Kimoto: *Already asleep, pretty susceptible to status* zzz...
Sena: *Asleep cause I'm asleep*
(02:28:40) Nask: Gah! >_< ...oqierpqoifjoqiwfjpoqwfjiw! *...Sleepy Gibberish*
(02:29:05) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ... *swaps to Wild Card and begins spammimg the hell out od
Salvation on everyone*
(02:29:14) Lione_Tabuukilla_Fortuna: *of
(02:29:31) Slider_Eclipse: * lione finds something horrifying.. a large hidden slave camp/laboratory
filled with rito children that have been horribly deformed, some having large beaks, some squawking
as if unable to talk, and even more with large wings of various colors or thick legs*
(02:29:36) Lione_Tabuukilla_Fortuna: (Heals HP and Status Ailments, btw)
(02:29:50) Nask: ._. *blinks fully awake* Okay... What happen?
(02:30:10) Lione_Tabuukilla_Fortuna: VS: Oh shit is so going down... *looks to find the leaders of
the lab*
(02:30:13) Slider_Eclipse: * the darknut comes out while everyones distracted.. and smacks everyone
but kimoto on the head hard with his spat, garenteeing an instant knockout*
(02:30:24) Nask: X_X *KO'ed!*
(02:30:39) Slider_Eclipse: * falls over into my soup*
(02:30:56) Lione_Tabuukilla_Fortuna: .(..Armor of Light, Eclipse. Super defense against all physical
(02:32:03) Slider_Eclipse: Darknut: ... * pulls out an anti light frying pan and smacks lione again..
hard enough to fracture skulls*

(02:32:10) Kimoto: .
(02:32:35) Lione_Tabuukilla_Fortuna: *swaps to Abbadon* Null Smash.
(02:33:28) Slider_Eclipse: Darknut: ... * pulls off his apron and hat as wizrobes teleport in and
grab the rest of us, teleporting us away as we slumber*
(02:33:30) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Now, I think it's time for a little thing I like to call...
(02:33:51) Kimoto: (TK you haven't heard of JUST FOLLOW THE DAMN PLOT before have you ._.?)
(02:33:52) Slider_Eclipse: ( well.. time to WING IT HARDCORE!)
(02:34:13) Lione_Tabuukilla_Fortuna: (Kimoto, Wild Card. We screw EVERYTHING up)
(02:34:53) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Baaaar fiiii- *knocked out by ice spell* (okay never mind)
(02:35:05) Nask: *if the Wizrobe reads what's going in my land of dreams. U.N. Unown was Her is
playing in the background and imagine my dreams constantly changing channels*
(02:35:21) Lione_Tabuukilla_Fortuna: (Curse you elemental weaknesses! D:<}
(02:36:04) Slider_Eclipse: * thanksfully wizrobes can't read dreams and we all end up thrown into the
laboratory.. in an anti magic prison cell*
(02:37:28) Lione_Tabuukilla_Fortuna: VS: *still looking around* ...Huh. I thought I heard what
sounded like bodies dropping... Better check that out...
(02:38:51) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ... *wakes up* Damnit Abbadon! I was about to instigate a bar
fight! D:<
(02:39:11) Nask: *groans as I'm starting to awake* >_<
(02:39:33) Slider_Eclipse: ( give me a moment, need to prep something for the events coming up
hopefully after skyloft city)
(02:39:39) Kimoto: ... *stares up, frowns, unstores Death's Embrace*
(02:39:42) Nask: (okay)
(02:40:45) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...Alright time to break out the big guns. *invokes The Guards
Must Be Crazy, making this whole prison escape be tremendously easier than it should be*
(02:41:46) Lione_Tabuukilla_Fortuna: (Brb for a bit)
(02:46:10) Lione_Tabuukilla_Fortuna: (Aaaand, back.)
(02:46:24) Nask: (wb)
(02:46:58) Slider_Eclipse: ( back, sorry about that, just figured out how i want this to end and
needed to set things up for it)
(02:47:09) Nask: (ah)
(02:48:17) I.S.S.A.C.: Bolverk logs out of the Chat.
(02:48:25) Slider_Eclipse: * suddenly Phantom Ganon breaks through the wall revealing a path to the
city proper then breaks through the bars*
(02:48:43) Nask: ._.
(02:49:11) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...Class Z Apocalypse How. *launches said sphere of destruction
at Phantom Ganon*
(02:49:33) Nask: ...TK. ._. Bring out your sword just in case...
(02:49:45) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...Well actually Class X. Class Z is overkill.
(02:49:48) Slider_Eclipse: * phantom Ganon Bounces the sphere back with his sword, thus begins the
tennis match of liones life*
(02:50:18) Nask: See what I meant! *at tennis match* ._. And we go ahead so... Come on Kimoto!
(02:50:22) Lione_Tabuukilla_Fortuna: And alright then, Nask. *takes out crystalline fire sword and
bounces it back at Gankn*

(02:50:41) Nask: *then runs out of the path that Phantom Ganon created*
(02:50:45) Slider_Eclipse: * PG bounces it back with his sword, increasing the spheres speed
(02:50:52) Slider_Eclipse: * follows nask*
(02:51:40) Lione_Tabuukilla_Fortuna: *bounces it back and then averts the Power Tennis trope or
whatever it's called, meaning there is no tennis match possibility as it rushes towards PG*
(02:52:10) Kimoto: ... *follows Nask, pulling Sena along*
Sena: Go London!
(02:52:44) Slider_Eclipse: Priest: * points at us from several floors below us* GET THEM GET THEM!
THE IMPERSONATOR OF THE GREAT ONE MUST NOT ESCAPE!* que army of darknuts, miniblins, moblins, rito
guards, and wizrobes chasing after us, leaving no hope of escaping to the lower floors*
(02:53:32) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Lucifer: (having been stationed at the entrance) *brings down a
Maziodyne on the enemies*
(02:53:53) Slider_Eclipse: * the thunder wizrobes absorb the spell!*
(02:54:30) Kimoto: ... I blame Eclipse's outfit.
(02:54:41) Nask: ._. Go higher! *keeps running... While opens a portal behind us to bring out...
giant rolling boulders*
(02:54:45) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Lucifer: *for good measure, calls forth Megidolaon*
(02:55:27) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...Now that PG's gone... *sprouts wings and takes to the skies,
trying to find where the hell Virus Me went*
(02:55:52) Slider_Eclipse: * the wizrobes raise barriers to block the all mighty spell* agreed! RUN
FOR IT! * as we get higher and higher the rough stone of the walls turns into smooth obsidan, and
soon we're 25 story's into the air*
(02:56:37) Lione_Tabuukilla_Fortuna: VS: *reforms, waves, and is brought back*.Okay... Now to find
where the hell else everyone went! D:
(02:56:48) Nask: ._. And keep spamming random crap to slow these guys down! *more portals open and...
a flood of someone's treasures of coins floods down at the army*
(02:56:51) Kimoto:​mics/2007-06-25-ode%20to%20tingle​.jpg ... Well.
This proves that Tingle is actually tricking us all cause he's an evil mastermind .-.
(02:57:07) Kimoto: *Just keeps running, would use the Crow Anima but still not good at flying*
(02:57:40) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Lucifer: *begins calling forth every damn spell he has, raining
lightning and almight in a mass flurry of attacks*
(02:58:38) Slider_Eclipse: * the wizrobes keep absorbing and blocking the spells before they figure
out lucifers location and gangbang him to death with attacks of every element under the sun.. as well
as spears and greatswords*
(02:59:05) Lione_Tabuukilla_Fortuna: *flying* Where is everyone...?! *feels Lucifer forced back into
SoS* Ahhh, damnit...
(02:59:46) Nask: ...How long does these stairs last!? *keeps running*
(03:00:03) Nask: wait...
(03:00:08) Kimoto: No clue...
(03:00:15) Slider_Eclipse: * upon reaching floor 100 we reach the peak of the city and find ourselfs
high above the clouds, a small narrow rope bridge being the only path between here and the floating
(03:00:50) Nask: ...Keep moving! *runs across the rope bridge*

(03:01:23) Lione_Tabuukilla_Fortuna: *sees everyone by the rope bridge* Phew... *flies nearby the
bridge, ready to catch anyone who possibly falls*
(03:01:25) Slider_Eclipse: * follows nask while gatheirng wind magic, aiming to slice the ropes once
we reach the island proper*
(03:01:57) Kimoto: ... *doesn't get on the bridge, kinda looking over the edge, but tosses Sena
across, smiling with a crazy idea*
(03:02:14) Slider_Eclipse: * the mobs reach the edge of the obsidian spire and start firing arrow and
spells at us from there, the darknuts and moblins chasing us down the path*
(03:02:31) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ... *catches Sena just to be sure before dropping her off
(03:02:57) Slider_Eclipse: kimoto what are you doing? there RIGHT BEHIND YOU!
(03:03:02) Kimoto: *turns to the mobs, licking my lips, before calling an item* Disaster Armor.
*really wants to test it*
(03:03:23) Nask: ._. Eclipse... He's gonna test a tool. *keeps running and ducks a arrow*
(03:03:25) Slider_Eclipse: * still running across this long ass rickity rope bridge that is sure to
give anyone nightmares for weeks if they are afraid of heights*
(03:03:50) Slider_Eclipse: right.. so in other words.. we're about to become the most wanted people
in the entire ocean..
(03:03:57) Nask: ...Yep.
(03:04:05) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...Achievement Unlocked!
(03:04:14) Nask: ...Disguise ourselves? ._.
(03:04:24) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Most Wanted - 75G
(03:04:44) Slider_Eclipse: hmm.. maybe.. though we should probably retreat somewhere they won't find
us for a while..
(03:04:50) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...I COULD nuke this place to oblivion and ensure no news gets
(03:04:54) Slider_Eclipse: wait.. damn it.. kimoto's the only one that can get us a ship
(03:04:58) Kimoto: *The Following Scene is censored for Gore, Brutality, and some other shit that
shouldn't be shown in public, and once the censor is up, the mob is literally reduced to a fine mist,
as I stand there in the silver chrome armor that covered the entire body, with 10 metallic fins for
wings and a tail, screeching and roaring... Before flying over to the group, and storing the armor*
... Hey turns out that thing's insanity turns off after you murder a person so hard that they turn
into mist ._.
(03:05:12) Slider_Eclipse: no lione, we are not nuking 2 thirds of the planets population
(03:05:23) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...No, I meant the island.
(03:05:26) Nask: uh... Eclipse? *points at what Kimoto did*
(03:05:40) Kimoto: ... By the way, I think the next wave is coming ._.
(03:05:48) Lione_Tabuukilla_Fortuna: If no news ever leaves this island, then we're good.
(03:05:58) Nask: ._. Keep moving. *keeps running to the floating island...*
(03:05:59) Slider_Eclipse: *sweatdrops* kimoto only murdered the people chasing us.. not the
civilians living below..
(03:06:12) Kimoto: So... We should get to our 'boat' ._. *runs*
(03:06:24) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...Damnit. Then again, Evil Overlord speaking.
(03:06:36) Slider_Eclipse: HURRY UP KIMOTO I'M GONNA CAST IT! * still gathering wind as we reach the
end of the bridge*

(03:06:42) Nask: Or find Valoo, polymorph him and find the Red Birdy and then get the f*ck out of
here. ._.
(03:06:52) Nask: But yeah!
(03:07:02) Kimoto: ... *taps eclipse on the shoulder, used the armor's wing to fly over him* ._." I'm
right here.
(03:07:06) Kimoto: wings*
(03:07:43) Kimoto: But yeah, I made a cool discovery about the Disaster Armor ._. It seems that my
desire for murder overrode the desire to devour the damn enemy and steal all his stuff.
(03:07:47) Slider_Eclipse: oh.. * finishes walking the bridge and waits for the rest* then i guess
its time to see if these fuckers can fly.. * sends blades of wind to slice the ropes clean in two,
causing the bridge to fall*
(03:08:04) Nask: ._. huh. *at Kimoto*
(03:08:06) Kimoto: ... I think I may have to stop using Aragami Abilities, I'm starting to turn into
a homicidal maniac ._."
(03:08:14) Nask: ._.' *at Kimoto*
(03:08:15) Slider_Eclipse: yes.. yes you are..
(03:08:41) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...This is why I have an entirely separate portion of me who is
the killer maniac...
(03:08:55) Kimoto: I mean aside from the fact I destroyed all of Russia once
(03:08:56) Nask: (brb)
(03:09:12) Kimoto: And I'm a wanted criminal with a bounty that ensures you live like bill gates for
the rest of your lie
(03:09:14) Kimoto: life*
(03:09:22) Slider_Eclipse: anyway.. you don't suppose that theres anyone on the island do.. you.. *
turns and notices that this is in fact the actual town of skyloft, complete with the statue of the
goddess, though even more shocking is the large cyclone of clouds far in the horizon*
(03:09:31) Kimoto: ... Those were for other reasons >_>
(03:11:20) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Uh... *shifts back to Ideal Hero* Would mot want those dark
flowing obviously evil robes here...
(03:11:37) Nask: (back)
(03:11:48) Slider_Eclipse: ( wb)
(03:11:52) Kimoto: (Welcome Back!)
(03:11:53) Slider_Eclipse: well.. this makes no sense.. at all..
(03:11:54) Lione_Tabuukilla_Fortuna: (Welcome Back.)
(03:12:18) Nask: ._. well. Looks like we are in Skyloft itself... Explore?
(03:12:33) Nask: And see if we could find something...
(03:13:44) Slider_Eclipse: * the town seems empty, like its been abandoned for years, the only signs
of life are the fact that the knights training building isn't covered in cobwebs*
(03:14:14) Kimoto: ... Hm.
(03:14:28) Nask: ... *check the said building not covered in cobwebs*
(03:14:53) Slider_Eclipse: * looks back to see rito gathering and getting armed* err.. we probably
shouldn't stay too long.. i think we might have company soon..
(03:15:11) Lione_Tabuukilla_Fortuna: *walking around the houses, using infrared vision to spot
(03:15:17) Slider_Eclipse: * inside the building nask finds.. the fortune teller and the prince of
(03:15:44) Kimoto: ... Can I make them into Mist t- God dammit why did I ask that >_>"... I should
just go ahead and do. Lets go for pieces this time. *unstores Royal Edge*

(03:16:19) Nask: ._. ...Hello? *at these two people (need ot check the name)*
(03:16:30) Slider_Eclipse: naw.. it looks like its going to take them awhile to get ready to attack..
try and get us an airship ready for flying..
(03:17:08) Slider_Eclipse: Fortune teller: OH~ hello! its been ages sense we've had company
(03:18:21) Nask: ...Okay. um... Nice to meet you two. *at the Fortune Teller and Komali*
(03:18:28) Slider_Eclipse: * lione finds nothing but a few rusted shields from centurys long sense
past and stale fossilises potions inside the shop*
(03:19:01) Kimoto:​mics/2007-09-30%20Shady%20Deals.j​pg ... If that
was how Death worked Bill Gates will live forever
(03:19:06) Lione_Tabuukilla_Fortuna: ...Damn, nothing.
(03:19:40) Lione_Tabuukilla_Fortuna: (Okay, I might need to bail because I can hardly concentrate.
Lack of sleep D: )
(03:19:52) Nask: (okay TK)
(03:20:10) Slider_Eclipse: ( no worrys, we can stop soon as we get to the next big twist)
(03:20:27) Lione_Tabuukilla_Fortuna: (Sorry to jump out on you guys, but I keep having like thirty
second naps, but I cam keep going fkr a bit more)
(03:20:30) Nask: Are you two with... ? *points to the floor, indicating the cultists*
(03:20:32) Slider_Eclipse: ( you won't miss much, at this point i think we only have one road left)
(03:20:51) Lione_Tabuukilla_Fortuna: (Okay then.)
(03:20:55) Nask: *the cultist on Dragon Roost*
(03:21:17) Slider_Eclipse: Fortune Teller: oh no! i've been living here for over a thousand years,
and this young lad here fled before skyloft city became a thing~
(03:21:32) Nask: ah... Thank Goodness.
(03:21:53) Kimoto: *walks off, done watching the mob gather* Hm...
(03:22:03) Nask: ...Can you tell me what's going on at least? *at the Fortune Teller and Komali*
(03:23:23) Lione_Tabuukilla_Fortuna: *now just sitting on the roof of a house catching a nap*
(03:24:25) Slider_Eclipse: Fortune Teller: well dear, it was about 5 years ago, give or take 6
months. when this guy with robes of purple pulled my home up from under the sea with a monsterous
huricane. the winds then began to pull the lava from that island below into a funnel that reached all
the way up here~
(03:25:19) Slider_Eclipse: ( i know i'm probably screwing up his personallity terribly.. but screw
it.. i never bothered with this guy much)
(03:26:30) Slider_Eclipse: ...
(03:26:53) Nask: hm... I see. Do you have any ideas of why the guy did this? *...for the brief moment
kinda wonder how the Fortune Teller managed to live this long*
(03:28:07) Nask: (eh. It's alright Eclipse. ._.)
(03:28:58) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Huh... *looks at the gathering mob*.We've got time.
(03:29:02) Slider_Eclipse: Fortune Teller: i have no idea how i've lived this long miss, as for the
guy.. i'm not even sure who he is.. my divine powers can't seem to see anything about the guy....

Komali: he.. he.. started killing my friends and family and demanded they hide the truth.. * shakes
in fear at the memorys*
(03:30:19) Nask: I see. *then walks up to Komali and on my knee* What this truth that he speak of?
*puts my hand onto his shoulder in attempt to calm him...*
(03:30:40) Sceptilelv100: Gonna go, later.
(03:31:01) Lione_Tabuukilla_Fortuna: Seeya, Scept.

(03:31:04) Slider_Eclipse: Komali: He demanded that we act as if valoo never existed and that dragon
roost was always this way..
(03:31:18) Slider_Eclipse: Komali: also.. that he never came there..
(03:31:57) Nask: *frowns* As in to fit with the rumor that's going around...? *then shook my head*
Okay... What happen to Valoo?
(03:33:27) I.S.S.A.C.: Sceptilelv100 logs out of the Chat.
(03:33:28) Slider_Eclipse: Fortune Teller: * frowns, his eyes losing some of there sparkle as he
speaks* i can tell you better than anyone.. those horrible winds.. they sliced into his scales and
tore gashes into his skin.. then roasted him alive with the very lava's as they rose, leaving nothing
left of him..
(03:35:36) Kimoto: Hm...
(03:35:45) Nask: .... *looks down* ...Fortune Teller. Can you divine us the path to give us a
direction? We know who behind the winds, but there are other problems... Mysteries that need to be
(03:37:46) Nask: .
(03:38:22) Kimoto: .
(03:38:25) Slider_Eclipse: Fortune Teller: of course~ my i haven't divined anything in years! * pulls
out the red orb and sets it on his pillow as he glares into it with his large sparkling eyes* i see..
a forest and a young girl in black.. and a deep deep hole leading into a golden aura of four lights..
red, green. blue, purple... make fast to uncover the bane of winds.. for only then shall you're path
be clear
(03:39:17) Nask: hm... Thank you. Fortune Teller.
(03:39:51) Slider_Eclipse: Fortune Teller: * frowns* i also see something unclear.. a cost to save us
all from the fell winds, a loved one lost to time and wind..
(03:40:08) Nask: ...
(03:40:30) Nask: A loved one? hm...
(03:42:11) Slider_Eclipse: Fortune Teller: etherway my friends be quick! the ball shows that time is
running out! if you don't proceed on fates path soon, it will be lost forever! * picks up the orb and
hands it to nask* take it and make haste, we can not allow them to get more power
(03:43:09) Nask: Alright then. *put the orb into my storage* Thank you for your help. *bows to the
Fortune Teller and the prince, then quickly leaves this place and report to the others...*
(03:44:27) Nask: (Pause then? ._. Or what?)
(03:44:28) Slider_Eclipse: Fortune Teller: farewell, may her light lead your path. * waves them off
as he fades away, the prince running off to find a hiding place*
(03:48:56) Slider_Eclipse: and * save and quit* till tomorrow

Offline Nask

  • Distant Observer
  • Global Moderator
  • The Ace Group
  • *****
  • Posts: 6680
  • Karma: +6/-0
  • ...Just being lazy as heck.
    • View Profile
Re: (Chatplot) Mystery of Winds
« Reply #4 on: November 16, 2013, 04:06:35 AM »
(Part 5)

well... Due to some problems that cause half of info disappear. I'll just summarize. We crashed landed on Outset Island. We met Aryll again, this time she wears the Hero's Clothes. Except the clothes is a inaccurate version of based off from the Hero of Winds that she heard about. Just noted this is Vaati....

Then after some discussion, Aryll joins the party and we went to the woods. While we look around in there, Aryll trips into a hole. A remains of the Great Fairy's Fountain except there's golden water and another hole that's untouched by it. Once we jumped in there... well.

Pits of Trials. We reached the 25th floor and Aryll's Inventory so far are... Wooden Sword, Heros Clothes, Majora's Shield, Minibln Spear, Telescope, Bomb Rod (Upgraded for Fire and Ice Bomb!), Fairy Harp, Godspear. So yeah...

Aside from that. Mew have a Bottle of Golden Water, a healing item.